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รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน ประจำเดือน ตุลาคม 2566 
ครั้งที่ 9/2566 

ในวันจันทร์ที ่2 ตุลาคม 2566 เวลา 13.30  น.   
ณ ห้องประชุมไผ่เงิน  สำนักงานเทศบาลเมืองบ้านไผ่ 

************************** 
ผู้มาประชุม 
1. นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร นายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
2. นายวรพล  ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
3. นายไพทูรย์  เหลืองอิงคะสุต ปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่  
4. นายเอกณัฏฐ์  ตระกูลรัมย์ รองปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่ 
5. ว่าที่ร้อยโทวิทยาคม  ลาปราบ รองปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่ 
6. นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7. นายยุทธนา  โคตรบรรเทา หน.ฝ่ายบริการฯ รก.ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ 
8. นางสุกัญญา  จันทร์ภักดี ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
9. นายสัญญา  โม้อ้อน ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
10. นางสาวพัทธวรรณ  ปุริตา ผู้อำนวยการกองคลัง 
11. นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
12. นางสาวรัชภรณ์ โพธิวิเศษ ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
13. นายประยุทธ ชัยพัฒนเวช รองผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่ (ท.1) 
14. นางวิลาวรรณ  จันทรัง ผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล 2 อนุบาลสาธิต  
  เทศบาลเมืองบ้านไผ่(ท.2) 
15. นายปรวัฒน์  ธีระศรี นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. ดร.ศิริพงษ์  อรุณเดชาชัย รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
2. นายเถลิงศักดิ์  ชุมฝาง รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
3. นายศิริศักดิ์  อรุณเดชาชัย ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
4. นายกฤติธี  ปิยะพรมดี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
5. นางสาวยศวดี  สิทธิสงวนพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ 
6. นายอิทธิพล  พวกเมืองพล ผู้อำนวยการกองช่าง (ลา) 
7. นายประดิภาส  คล่องดี ผู้จัดการสถานธนานุบาล เทศบาลเมืองบ้านไผ่ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวยุวนิต  เพ่ิมยินดี หัวหน้าฝ่ายบุคลากรทางการศึกษา 
2. นางอุไรวรรณ  แก้วคำ หัวหน้าฝ่ายแผนงานและโครงการ 
3. นางสาวนิตยา  จันทร์ศรี หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
4. นายธนายุทธ  โคตรบรรเทา หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ 
5. นายจักรวุฒิ พุทธิศักดิ์แสง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
6. นายเลอสันติ์  นามบุดดี หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
7. นางสาวรุ้งลักษณ์  จันทร์สงคราม นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 

เมื่อที่ประชุมพร้อมและผู ้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุม ประธานในที่
ประชุมโดยนายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร  นายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ ได้ดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับระเบียบวาระที่ 1 นะครับเรื ่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายกเทศมนตรี  นะครับสืบเนื่องจากเรามีเจ้าหน้าที่พนักงานครูทททีร่ับโอนย้ายจากสถานศึกษา 

จำนวน 1 ท่านนะครับ คือ นางสาว............................... ตำแหน่ง ............................ 
ก็ยินดีนะครับ เพราะว่ามีความตั้งใจที่จะกลับมาอยู่บ้านน้องเขาอยู่กรุงเทพฯ เนี่ยมัน
อยู่นานแล้วถือว่ามีประสบการณ์นะครับ ก็อาศัยประสบการณ์ที่อยู่กรุงเทพฯเนี่ยมา
ทำงานให้กับเทศบาลเมืองบ้านไผ่ก็ขอยินดีกับ ผอ.ที่มีลูกน้องเพิ่มอีก 1 คน กอง
คลังเนี่ยภารกิจเยอะ ต้องเข้าใจนะครับ กองคลัง อาจจะมากกว่า กทม.ก็ได้นะครับ  
ก็ฝากให้ตั้งใจทำงานนะครับ ยินดีต้อนรับครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับเรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว นะครับ ตามที่ท่านได้ดูนะ 
นายกเทศมนตรี  ครับ มีส่วนไหนที่จะเพ่ิมเติมก็ดูกันนะครับในของท่านมีตกหล่นตรงไหนหรือไม ่ขอ 

ไปอย่างรวดเร็ว ถ้าไม่มีเปลี่ยนแปลงขอมติที่ประชุมนะครับ ยกมือด้วยครับ  

มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระท่ี 3 นโยบายการบริหารราชการจากจังหวัดและอำเภอ  
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับระเบียบวาระที ่ 3 เรื ่อง นโยบายในส่วนราชการจังหวัดขอนแก่น 
นายกเทศมนตรี  นะครับกจ็ะขอข้ามไปก่อนนะครับเอาไว้ตอนท้ายนะครับ 

 ระเบียบวาระท่ี 4 ข้อราชการบริหารของนายก/ปลัดเทศบาล  
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับ วาระที ่ 4 ในส่วนของคณะผู้บริหารนะครับ จะขอไว้ในส่วนท้าย
นายกเทศมนตรี  เช่นกันนะครับ  คราวนี้ขอเขา้สู่ระเบียบวาระต่อไปนะครับ  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเพื่อทราบ/พิจารณา 
นายประเสริฐ  พงษธ์ีรมิตร ครับระเบียบวาระที่ 5 นะครับ เรื่องแจ้งเพ่ือทราบนะครับในส่วนนี้ก็อันแรก
นายกเทศมนตรี  เลยของวันนี้เป็น กองสาธารสุขฯ เชิญท่าน ผอ.สัญญา ครับ 

นายสัญญา  โม้อ้อน  กราบเรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัดท่าน รองปลัด และผู้เข้าร่วม 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ประชุมทุกท่านกิจกรรมดำเนินกิจกรรมของกองสาธารณสุขฯ นะครับที่จะแจ้งในที่ 

ประชุมทราบ   
เรื่องแรก เรื่องของการแก้ปัญหาเรื่องของศูนย์บริการตลาด 4 นะครับที่

ได้รับแจ้งว่าเรามีปัญหาในเรื่องของการให้บริการในช่วงพักเที่ยงแล้วมีผู้รับบริการหา
เจ้าหน้าทีไ่ม่พบ  ตอนนี้ก็ได้ดำเนินการจัดทำบันทึกเสนอแล้วพร้อมแนวทางที่แก้ไขก็
คือในช่วงพักกลางวันเนี่ยนะครับเราจะจัดเวรเจ้าหน้าที่อยู่ 1 คน ต่อไปก็คือในช่วง 

/เวลา... 
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เวลาราชการ 08.30 น. - 16.30 น.จะมีเจ ้าหน้าที ่ให ้บริการตลอด แล้วก็มี
ผู้รับผิดชอบประจำวันเพื่อที่จะคอยรับผิดชอบหากแม้กรณีมีเรื่องหรือว่ามีการจัด
กิจกรรม ที่เป็นการออกนอกพ้ืนที่ก็จะคงไว้เจ้าหน้าที่ 1 คนนะครับ  

เรื่องที่สอง เรื่องบ่อขยะ  อันนี้ก็ขออนุญาตนำเรียนว่าในช่วงสัปดาห์ที่ผ่าน
มาเนี่ยพายุเข้าแล้วก็ก่อนหน้านั้นเนี่ยก็ฝนมาตลอดก็จะโปรยปรายมาตลอดเรื่องการ
ฝังกลบแล้วก็เรื่องถูกหลักสุขาภิบาล ถ้าฝนตกมาเนี่ยจะมีปัญหาในเรื่องของการฝัง
กลบอย่างแน่นอน  1. ก็คือเรื่องของการขนดินเข้าไปฝังกลบ 2. การนำดินเข้าพื้นที่ 
3. ก็คือการเกลี่ยฝังกลบนะครับ อันนี้จะเป็นอุปสรรคไม่สามารถทำให้งานของเรา
เดินต่อได้โดยสะดวกและราบรื่นแล้วก็เป็นไปตามหลักนะครับ  อันนี้ต้องต้องขออภัย
ด้วย พื้นที่หรือว่าสถานที่ของไซส์ขยะเราเนี่ยมันจะอยู่สูงเป็นพื้นที่สูง ฝนตกลงมาน้ำ
ก็เลยเกิดผลกระทบนะครับพอฝนตกปุ๊บเนี่ยน้ำฝนนะจะปนกับน้ำที่ล้างรถขยะของ
เรา แล้วมันก็จะไหลออกพื้นที่ที ่เป็นพื้นที ่ป่าอ้อยของเอกชน  ตรงนี้แหละผมได้
ปรึกษาทางกรมทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมนะครับ  บอกว่าปริมาณน้ำทิ้งที่
ออกจากไซส์ขยะหรือว่าออกจากบ่อขยะเป็นประกาศของกระทรวงทรัพยากรและ
สิ่งแวดล้อม กำหนดว่าน้ำทิ้งจากสถานที่ฝังกลบขยะให้ตรวจค่า pH พอดีเรามีตัววัด 
pH มาแล้วเขากำหนดค่าอยู่ในช่วง 5.5-9.0 แต่ของเราอยู่ในช่วงทุก 8.0 - 8.6 
บริเวณน้ำที่จะไหลออกมาหน้าอาคารที่พักของลูกน้องเรานะครับ  แล้วผมก็ลงไปวัด
ทีค่่าน้ำออกจากรั้วของเราแล้วก็เข้าไปวัดในป่าอ้อยนะครับเมื่อเช้านี้ก็ออกไปกับน้อง
อุ้มไปดูพื้นที่ที่น้ำของเราน่ะมันไหลไปในช่วงฝนตกเพราะว่าน้ำไม่ได้ไหลเข้าไปในทุ่ง
นาในไร่นาของของชาวบ้านนะครับ  แต่มันจะไหลลงมาที่พื้นที่เป็นพื้นที่โล่งพื้นที่ที่
เขาไม่ได้ทำการเพาะปลูกตรงนั้นจะเป็นเป็นเหมือนพื้นที่ ร้างแล้วก็ปลูกบัวบัวแดง   
จึงไม่ได้เกิดผลกระทบต่อชาวนาตรงนั้น  แล้วก็ผมก็ได้สอบถามไปยังผู้ใหญ่บ้านนุ่น
ผู้ใหญ่บ้านนุ่นก็บอกว่ายังไม่ได้รับรายงาน ยังไม่มีคนมาแจ้งว่าได้รับผลกระทบจากน้ำ
ที่มันออกมาจากไซส์ขยะของเรา แกก็รับปากแล้วก็พรุ่งนี้ก็นัดกันว่าเดี๋ยวผมจะ
ออกไปดูพื้นที่กับท่านผู้ใหญ่อีกรอบหนึ่งนะครับเพื่อเป็นการป้องกันปัญหาการ
ร้องเรียนจากชุมชนที่จะตามมา   ในส่วนของที่ออกไปวัดค่า pH บริเวณตามร่องน้ำ
ของน้ำที่มาจากไซต์ขยะเราก็เพราะว่าถ้าจะอยู่ที ่ 8.1 8.2 8.3 ไม่เกินนี้ก็อยู่ใน
เกณฑ์มาตรฐานตามประกาศของกระทรวงทรัพยากรฯ ครับ  ต่อไปนะครับเรื่องของ
รายงานเนี่ยก็จะขอรายงานทำเป็นรายสัปดาห์นะครับเสนอต่อท่านท่านผู้บริหารนะ
ครับ  เพื่อจะเตรียมไว้เป็นหลักฐานหากว่ามีทาง NGO เข้ามาตรวจสอบเราครับผม
หรือว่าเกิดการฟ้องร้องนะครับ  ไม่ว่าจะเป็นเรื ่องของ lpa นะครับ เผื่อได้แบบ
รวบรวมเอกสารแล้วก็เข้าไปอธิบายต่อผู้ประเมินครับ  ตอนนี้คะแนนของเราก็จะได้ที่
ร้อยละ 93.33 ครับ    

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ก็อยากฝากท่าน ผอ. นะที่เทศบาลนครอุดรธานีเขาใช้ไปฉีดดับกลิ ่นบน
นายกเทศมนตรี  กองขยะที่ผมสอบถามมานะครับ เพราะว่าเราเข้าไปดูเนี่ยมันเหตุมันเกิดแล้ว เหตุมัน 

เกิดแล้วถึงเข้าไปดูนะครับก็ในส่วนนี้เนี่ยนะครับไบโอแซนของ TPI เนี่ยนะครับที่
เทศบาลนครอุดรเขาใช้ไปฉีดดับกลิ่นบนกองขยะที่ที ่ผมสอบถามมา หรือมันไม่มี
จริงๆก็ต้องเอา EM เข้มข้นหน่อยนึงผสมกับน้ำเนี่ยใส่กับรถน้ำของเราแล้วก็ฉีดพรม 

/เพราะว่า... 
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เพราะว่าจากนี้ไปเนี่ยพอฝนหยุดตกปั๊บแดดมาปั๊บมันจะออกกลิ่นนะครับออกไปดู
ตรงนี้  ก็ในส่วนที่น้ำทะลักจริงๆก่อนหน้านั้นเนี่ยผมเข้าไปดูอยู่นะครับมันก็ต้องหาวิธี
ว่าที่น้ำมันล้นออกไปเนี่ยเพราะอะไรนะครับ  จริงๆ แล้วก็ต้องให้ ผอ.เนี่ยเรามองแล้ว
เราคิดอ่านไปข้างหน้าตลอด ไม่ใช่ว่าให้มันเกิดเหตุแล้วเราค่อยมาวิเคราะห์มาสังเกต
ในส่วนนี้เพราะว่าเรื่องดินถมยังไงมันทำอะไรไม่ได้หรอกหน้าฝนเนี่ยเข้าไปรถก็ยัง
ออกไม่ได้เลยนะครับ  เห็นรองปิงยกมือมีอะไรอีกไหมครับ เชิญครับ 

นายวรพล ภัคสุขชัย  จากที่ท่าน ผอ.รายงานมาผมจะบอกท่านว่า  ผมให้ท่านไปแก้ไขผมไม่ใช่ว่า
รองนายกเทศมนตรี ให้ท่านเนี่ยเอาปัญหามาให้ผมแก้  สิ่งที่ท่านพูดทั้งหมดเนี่ยผมดำเนินการไปหมดแล้ว 

ผม Action ปุ๊บท่านถึงจะค่อยตามเข้าไปความจริง ท่านน่าจะเป็นคนที่ Action ก่อน
ในส่วนเรื่องรายงานเนี่ยผมให้ท่านรายงานทุกอาทิตย์  พอตามไปแล้วท่านก็ไม่ส่งไม่
อะไรทั้งสิ้นแต่ท่านจะมาบอกว่าให้ทำทุกอาทิตย์ในคำสั่งตอนนั้นที่ให้ท่านไปดูแลเนี่ย
ผมได้ให้ทำรายงานทุกอาทิตย์ถูกไหมครับ  ท่านรองเองใช่ไหมครับให้ส่งไปรายงาน
ทุกอาทิตย์ใช่ไหมครับ  แตไ่ม่มีเลยนะครับผมได้แค่ฉบับเดียวตอนนั้น  เมื่อ 3 เดือนที่
แล้ว ก็ฉบับนั้นก็ยังคงอยู่และให้กลับไปแก้ไขผมก็ยังไม่เห็นกลับมานะครับ   ส่วนที่
ท่านเนี่ยไป Action เนี่ยผมได้ดำเนินการเข้าไปก่อนนี่คือรูปของวันที่ 28 กันยายน ที่
ผมเข้าไป Action นะ รูปต่อไปเลยครับ นี่คือสภาพครับ นี่คือสภาพขยะที่ยังไม่ได้
ดำเนินการฝังกลบนะครับแล้วก็จะมีภาพบ่อขยะนี้น้ำไหล ที่ท่านเข้าไปเห็นน่ะนั่นคือ
ผมดำเนินการเรียบร้อยหล่ะ ในช่วงแรกเพราะผมรอไม่ได้เพราะมีคนร้องผมมา     ไป
ต่อครับเอาขอเป็นคลิป นี่คือน้ำที่ไหลน้ำใซส์ขยะที่ไหลลงไปในที่ดินเขาแล้วนะครับ  
ผมส่งท่านไปแก้ปัญหาไม่ใช่ท่านเอาปัญหามาให้ผมแล้วผมทำแก้ผมก็เลยคิดว่าผม
น่าจะเป็น รอง ผอ.แน่เลยตอนนี้นะครับ  นี่คือปัญหาที่เกิดขึ้นแล้วนะครับเพราะว่า
ท่านต้องเตรียมการท่านต้องรู้ว่าพายุเข้าหรืออะไรเข้าท่านต้องไป Action ก่อนแต่นี่
คือท่านปล่อยจนละเลยจนมันเกิดปัญหาหมดแล้วตอนนี้นะครับนี่  นะครับ ณ ตอนนี้
เรากำลังที่เขาร้องมานี่เราขึ้นศาลแน่นอนนะครับ  ผมส่งท่านไปแก้นะครับไปต่อครับ
อีกรูปนึงไปต่อ ถ้าสังเกตดีๆพลาสติกลอยขึ้นหมายความว่าอะไรหมายความว่าน้ำซึม
ลงดิน  คราวนี้มันจะมีปัญหาถ้าให้ดีนะครับท่านต้องไปสำรวจแบบนี้ไม่ใช่ท่านเก็บทุก
อย่างจบปัญหา  แต่ท่านต้องเตรียมพร้อมเพราะผม Action ปุ ๊บท่านก็เหมือน
กระต่ายตื่นตูมท่านก็เร่งตามผมไปเลยว่าอย่างนี้ๆ เพื่อมาอธิบายกลัวว่าเดี๋ยวผมไป
ท่านนายกจะต่อว่าไหม แต่ท่านทำผิดขบวนการทั้งหมดนะครับต่อสไลด์ต่อไปครับ  
อันนี ้คือบริเวณที ่ล้างรถขยะแต่ตอนนี ้ผมแก้ปัญหาแล้วท่านนายกครับผม เอา
เจ้าหน้าที่เข้าไปวันที่ 29 กันยายน ไปแก้ไขตรงนี้ทั้งหมดเพราะผมรอไม่ได้นะครับ  
ดังนั้น  ถ้าเกิดว่าตอนนี้ผมต้องขยับทุกคนถึงจะขยับนะครับ  อันนี้คือภาพวันที่ 29 
กันยายนนะครับ แล้วมาเห็นภาพนี้ถ่ายรูปออกไปเราโดนอย่างเดียวเลยนะครับ  เรา
โดนอย่างเดียวนะครับ ไปต่อครับ  นี่เราต้องเร่งแก้ปัญหาความจริงแล้วท่าน ผอ. ต้อง
เตรียมรับมือตั้งแต่ก่อนที่พายุเข้าตั้งแต่อาทิตย์ที่แล้วนะครับ ตั้งแต่วันก่อนวันที่ 20 
กันยายน หรือว่าก่อนวันที่ 18 กันยายน ด้วยซ้ำนะครับ  แต่นี่จนมันเกิดปัญหาทุก
อย่าง  มันคือตั้งแต่วันนั้นที่ผมไปท่านนายกลงไปเมื่อ 2-3 เดือนที่แล้ว  ตั้งแต่คำสั่ง
ของท่านออกไปทุกอย่างยังคงเหมือนเดิมไม่มีการเปลี่ยนแปลงใดๆทั้งสิ้น ดังนั้น ที่ผม
มอบงานท่านนายกออกคำสั่งให้ท่านมอบงานทุกอย่างยังคงปกติ 

/และเลวร้าย.. 
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และเลวร้ายกว่าเดิม และเราให้ท่านไปแก้ปัญหานะครับไม่ใช่ว่าท่านเอาปัญหามาให้
ผมแก ้ อันนี้ก็พูดกันแบบตรงๆนะครับ ผมคนตรงผมก็พูดตรงๆ แต่ตอนนี้ประเด็นคือ
ท่านรอง 2 ท่าน ท่านไปไหนก็ทราบอยู่แล้วว่าตอนนี้เราโดนร้องมาแล้ว จดหมายก็มี
แล้วด้วยถูกไหมครับทุกอย่างยังคงเหมือนเดิมและสภาพเลวร้ายกว่าเดิมและน้ำก็ไหล
ลงเข้าสู่ชาวบ้านเหมือนเดิมนะครับนี่คือสิ่งที่เกิดข้ึน 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คืออย่างนี้ท่าน ผอ.เวลาท่านเนี่ยไปตรวจค่าน้ำท่านไม่เห็นเหรอตรงที่ล้าง
นายกเทศมนตรี  รถเลยข้างหน้าลานเนี่ยมันเละตุ้มเป๊ะเหมือนคลองน้ำดีๆ ท่านไม่เห็นเลยหรือ ผมก็ไม ่

อยากตำหนิอะไรไปเยอะเหมือนเราเดินเข้าบ้านน้ำมันเปียกนะท่าน จะไม่มาเช็ดจะ
ไม่มาอะไรเลยเหรอ ผมก็ว่าท่านระดับ ผอ.แล้วนะท่าน ก็ต้องมีวิสัยทัศน์หลังจากที่
เราไปลงสระน้ำกันวันนั้นอีก 2 วัน พอฝนตกปั๊บผมวิ่งผ่าฝนเข้าไปดูผมไม่ต้องมี
คนขับรถพาไปผมขับไปเองผมก็ถ่ายรูปเนี่ยเวลา ท่าน ผอ.ลงไปเห็นสภาพอย่างนั้น
ปรึกษารองท่านเอก ปรึกษาท่าน ผอ.อิทธิพล จะทำยังไงดี เอาแบบไหนลูกน้องก็อยู่
ในมือคุณเยอะแยะไปหมดเราบูรณาการอย่างวันนั้นเราไปลงสระแล้วก็บูรณาการทำ
ให้เขามีความพึงพอใจ กลับมาดูย้อนหลังในไซส์ของเราที่ท่านเข้าไปตรวจค่าน้ำเนี่ย
ท่านมองไม่เห็นเหรอที่มันเป็นอย่างนั้นอย่างนี้ 

นายวรพล ภัคสุขชัย  ท่านได้ลงไปหรือเปล่า เพราะว่าผมสังเกตนะถ้าผมไม่ขยับถ้าผมไม่ลงไปดู
รองนายกเทศมนตรี ท่านก็ปล่อยไม่เป็นแก้ไขใดๆ ทั้งสิ้น   

นายสัญญา  โม้อ้อน  ขอชี้แจงนะครับ  ตามท่ีผมได้เข้าไปนะครับ ตรงพื้นท่ีล้างรถน้ำจะเป็นก ็
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ตามท่ีเห็น จะเป็นน้ำที่เป็นน้ำสีดำตลอดการแก้ไข ก็คือเราจะให้ทีมงานสูบน้ำเข้าไป 

ที่บ่อน้ำ ไซส์ขยะก่อนที่จะฝนตกนะครับ ประมาณช่วงหลังเนี่ยก็ต้องเข้าใจว่าฝนมัน
จะมาเรื่อยๆ แล้วก็ตกถีม่าเรื่อยๆ พอสูบปุ๊บมันก็มาแล้วตะไคร่น้ำเนี่ยเมื่อเช้าที่เข้าไป
มันก็เป็นสีดำเหมือนเดิมนะตอนนี้นะครับท่านนะมันมาเร็วมากมาเร็วจริงๆครับนะฮะ
เขาอุดหรือยังเพราะฝนมานี้ยอมรับเลยว่าวันจันทร์วันอังคารวันพุธไม่ได้เข้าไปจริงๆ
นะครับ มันอาจจะน้ำจะเยอะแล้วก็มานวดแต่ตอนนี้ได้ให้ทีมงานได้ทำเป็นกระสอบ
ใส่ทรายไปอุดตรงเนี้ย เพ่ือที่จะไม่ให้มันพังอีก อันนี้ก็คือปัญหาที่เราแก้เฉพาะหน้า 
หลังจากที่ฝนอยู่ตรงนี้นะครับ  ก็ได้แจ้งแล้วก็ปรึกษากับทีมงานแล้วเราจะต้องทำให้
น้ำตรงนี้มันแห้งถ้าน้ำมันแห้งนะตรงหน้าอาคารเนี่ยมันจะไม่มีตะไคร่  ไม่มีขี้ฝุ่น ก็จะ
เหลือเฉพาะตรงที่น้ำตรงที่ล้างรถ โดยเราจะแก้ปัญหาโดยใช้ศูนย์เครื่อง Match ขึ้น
ไปสเปย์บนไซส์ขยะให้น้ำในบ่อน้ำให้มันลด อันนี้คือต้องใช้เวลานิดนึงนะครับ 
 

นายวรพล ภัคสุขชัย  ถ้าเกิดเป็นอย่างที่ท่านพูดเนี่ย ภาพนี้จะไม่เกิดขึ้นทั้งหมดถ้าคือผมต้องขอ
รองนายกเทศมนตรี ตำหนิจริงๆว่าท่านละเลยและท่านไม่ได้ทำตามอย่างที่ท่านบอก  ถ้าเกิดทำเนี่ยภาพนี้ 

จะไม่เกิดขึ้น  ทั้งหมดเพราะอันนี้มันเกิดขึ้นมาไม่รู้กี่ทีผมก็จะดูว่าท่านจะทำยังไงผมก็
เลยถาม รองเอก ว่ารายงานผมก็ไม่เห็นรายงาน  ตามคำสั่งคือทุกอาทิตย์ถูกไหมครับ
แล้วก็ตอนที่เรามาพูดคุยกันว่าขอให้เป็นทุกอาทิตย์ให้มาชี้แจงว่าเป็นยังไงตอนนี้ท่าน
มีแต่บอกปัญหา แต่ท่านไม่ได้มีการดำเนินการแก้ไขเรื่องนี้เนี่ยมันตั้งแต่คำสั่งออกไป
เนี่ยรู้สึกจะ 3 เดือนได้ใช่ไหมครับถ้าลองอีก 2-3 เดือน แต่ทุกอย่างมันก็คงสภาพ 

/เหมือนเดิม... 
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เหมือนเดิมทั้งหมดไม่เหมือนอย่างที่ท่านบอกนะครับ  ว่ามันต้องเป็นอย่างนี้แล้วมัน
จะเป็นแบบนี้  ความจริงเราควรที่จะต้องรับมือตั้งแต่ตอนฝนตก ตั้งแต่ตอนที่ท่าน
นายกเข้าไปผมก็บอกแล้วว่าเราต้องทำแบบไหน แบบไหน ทุกอย่างก็ยังคงสภาพเดิม
ทั้งหมดไม่ใช่ว่าผมว่าท่านนายกหลับตาแล้วก็คิดเองเออเองทุกอย่างผมมีภาพออกมา
เป็นที่ประจักษ์ทุกอย่างผมลงเหมือนกับท่านนายกไปดูพื้นที่เองทุกอย่าง   ผมยังไม่
เห็นการเปลี่ยนแปลงทั้งหมดนะครับ น้ำที่เป็นตะไคร่โดยปกติเราเคลียร์ไปแล้ว
รอบนึงถ้าจะเป็นได้แค่อีกอย่างน้อยก็ต้องมี 2 วันขึ้นถึงจะเกิดตะไคร่ถูกไหมครับ
ดังนั้นเนี่ยการแก้ปัญหาหลักฐานมันเป็นที่ประจักษ์กับคำพูดมันไม่ตรงกันนะครับ    
อันนี้ท่านก็ต้องยอมรับว่าสิ่งที่เกิดขึ้นมันคือ  ท่านแจ้งปัญหาแต่ท่านยังไม่ได้มีการ
ประสานงานการแก้ไขที่เป็นรูปธรรมและติดตามผลงานที่ชัดเจน  ดังนั้น  ท่านต้อง
ปรับปรุงนะ  เยอะเลยปัญหาของท่านเนี่ยในเรื่องของการครองตน ครองคน  ครอง
งาน ท่านต้องแก้ไขตรงนี้จริงๆ อันนี้ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คือตรงนี้เป็นปัญหาตอนนี้อัตโนมัติครึ่งชั่วโมงล่ะตกตั้งแต่เวลาเท่าไหร่อะไร
นายกเทศมนตรี  เท่าไหร่เหมือนตอนอยู่ไซส์ขยะเนี่ยถ้ารู้ว่าปริมาณฝนท่านต้องรีบออกไปดูแล้วไม่ใช่ให้ 

มันเกิดเหตุไปแล้วถึงออกไปดู  ตรงนี้เดี๋ยวว่าผมสอนเลยนะมันต้องมี  ผมเห็นฝนตก
ผมไม่ได้ ผมก็ออกไปดูของผมไม่ต้องไปแจ้งบอกใครให้มันมากเรื่อง  อย่างท่านเนี่ย
อะไรก็มีหมดพอตกหนักๆ ท่านออกไปเลยแล้วก็มารายงานผมก็ได้หรือไง ฝนตกนะ
อย่างนี ้คุณต้องมี Action แบบนี้ต้องเข้าใจนะเพราะว่าที่บอกบันทึกอาทิตย์ทุก
อาทิตย์เนี่ยมันเป็น ปจว.กันเขาร้องผมไปอ้างได้นี ่โดยตรงเนี่ยทุกสัปดาห์เลยผม
ลูกน้องผมรายงานให้ผมดูผมรับรู้รับทราบถึงเวลาฟ้องร้องเฮ้ยไม่มีเลยตั้งแต่ต้นครั้ง
เดียวจนถึงบัดนี้ยังไม่มีอะไรท่านก็วัดแต่ค่าน้ำ ใช่ท่านไปวัดแต่เวลาท่านไปวัดท่านก็
ไม่ต้องเดินไปหรอกให้ลูกน้องเดินไปก็ได้ นะลงไปดูผมลุยจนรองเท้ากลับมาล้างเอง
ด้วยซ้ำที่ลงที่ดินไอ้ตะไคร่ขึ้นน่ะ  ตรงนี้อยากให้มาช่วยกันคิดดูว่าท่านจะคิดอย่างไร
แล้วที่ภาพ PowerPoint ขึ้นเนี่ยที่ผ้ายางดำๆ หนาประมาณเกือบ 10 มม. น่ะมัน
พองขึ้นมาได้ยังไง คุณก็ไม่รายงานถ้าคุณบอกคุณไปดูก็ต้องแจ้งและอันนี้เป็นเหตุ
ฉุกเฉินแล้วนะ ที่แผ่นรองกันน้ำซับเนี่ยแล้วมันลอยขึ้นมาเนี่ยมันเกิดจากสาเหตุอะไร
ก็ต้องมาอธิบาย มาเล่าให้รองเอกฟัง เล่าให้ ผอ.อิทธิพลฟัง ว่าเออมันมีเหตุการณ์
แบบนี้ อันนี้ผิดปกติแล้วนะถือว่าฉุกเฉินแล้วนะ ถ้าน้ำมันเซาะลงไปข้างล่างเรื่อยๆ
เหมือนน้ำมันลอดใต้ถนนทะลุเรียบร้อยเลยปัญหามาท่านต้องติดตาม 

นายสัญญา  โม้อ้อน  แผ่นพลาสติกนะครับแผ่นพลาสติกอยู่ 3 ร่องเป็นๆครูครับเป็นครูกั้นบ่อจะม ี
ผอ.กองสาธารณสุขฯ จำนวน 3 บ่อ ก่อนหน้านี้ที่เห็นปั๊มซักเดือนที่แล้วเนี่ยเราจะเห็นชัดว่ามันจะมี 3 คัน 

ครับแต่ตอนนี้มันท่วมเกือบหมดแล้วแต่ที่เห็นนกเป็ดน้ำไปยืนอยู่ตรงนั้น  จะเป็นคัน
ของบ่อครับ  แต่เราต้องยอมรับว่าไม่ได้เดินลงไปดูจริงๆ เพราะว่าพนักงานก็บอกว่า 
นี ่มันคือคันกั ้นระหว่างบ่อ 3 บ่อ ท่าน ตอนนี้ผมเข้าใจท่านนะครับ วันที ่ 22 
กันยายน เป็นสรุปภาพกิจกรรมที่ได้ดำเนินการนะครับ  ทั้งนี้ทั้งนั้นเนี่ยตามที่ท่าน
รองปิงได้แนะนำแล้วก็ท่านนายกแนะนำเนี่ยจะประชุมทีมงานแล้วก็วางแผนแก้ไขให้
เป็นรูปประธรรมมากยิ่งขึ้น  ตรงนี้ก็จะน้อมรับนโยบายตรงนี้ไปดำเนินการรับไป
ปฏิบัติครับ 

/นายวรพล... 
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นายวรพล ภัคสุขชัย  ในการรายงานรายงานทุกอาทิตย์ไม่ใช่ว่าเป็นแผนของท่านว่าจะต้องทำราย 
รองนายกเทศมนตรี งานทุกอาทิตย์ปกติแล้วผมให้ทำรายงานทุกเดือน และนำเสนอข้ึนมาแล้วก็แจ้งออก 

มาเป็นทุกอาทิตย์ไม่ใช่ว่าเป็นต่อเดือนและต่อเดือนเนี่ยผ่านมา 2 เดือนเนี่ยผมก็ยัง
เห็นแค่อยู่แค่ฉบับนั้น  ซึ่งผมให้ไปแก้ไขและให้กลับขึ้นมาใหม่ที่บอกว่านี่ท่านทำ
วิทยานิพนธ์เนาะมันไม่ใช่ มันไม่ใช่วิทยานิพนธ์ที่ให้มาทำรายงานแบบนั้นทั้งหมดนะ
ครับ  เขาให้ทำการแก้ไขไม่ใช่ท่านเอาปัญหามาทิ้งไว้ให้กองช่างหรือกองอะไรต่างๆ 
ท่านต้องเอามาปุ๊บแล้วท่านก็ต้องมีวิสัยทัศน์ในการที่คิดว่าท่านจะทำยังไงต่อแก้ไข
ยังไงพอแก้ไขเสร็จปุ๊บท่านก็ต้องเป็นคนติดตาม  กองช่าง ป้องกันฯ หรือสาธารณสุข 
คุณจะแก้ไขแบบไหน ติดตามงานมีทั้งโยนปัญหาและท่านก็ปล่อยแมะไว้ผมพูดถูก
ไหม  ผมว่าผมพูดถูกนะครับ ไม่งั้นภาพมันไม่ออกมาแบบนี้นะครับ  ในส่วนตรงนี้ก็
ขอฝากเพราะผมบอกแล้วว่ามันเป็นภาพลักษณ์ขององค์กร และพอโดนตีขึ ้นมา
ปุ๊บเนี่ยองค์กรอ่ืนๆ มาโจมตีเราไปไม่ถูกเลยนะตรงนี้ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร รับทราบแล้วนะท่าน ผอ. ฝนตกปุ ๊บออกไปดูมันเลอะท่านก็ไม่ต้องไป
นายกเทศมนตรี  ให้ลูกน้องไปลุย  ถ่ายรูปมาให้ผมดูหน่อยอะไรหน่อย แต่ผมลุยผมไปผมเลยลุยมันก ็

จะไม่เกิดเรื่องแบบนี้  เกิดข้ึนเพราะว่าท่านปล่อยฝนตกชุดนี้แล้วก็ไม่ได้เข้าไปดูจนฝน
ตกชุดใหม่อีกถึงเข้าไปดูเข้าไปดู คือมันเป็นรูเป็นรอยไปหมดแล้วนะครับก็นี่แหละให้
ท่านดูแล้วก ็รองเอก แล้วก็พอที่ล้างรถปกติเราทำเป็นสะดือแล้วก็สูบน้ำใส่ในบ่อแล้ว
ท่านก็บอกว่าจะสูบน้ำตรงนั้นน่ะไปฉีดข้างบน ผมบอกฉีดอีกครึ่งเดือนอีกเดือนนึงมัน
ก็ไม่หมดหรอกนะครับ  อันนี้ผมพูดถึงว่าเรื่องการแก้ไขเรื่องกลิ่นบนบ่อเรียบร้อยแล้ว
นะที่คุยกัน   

อีกเรื่องนึงโครงการโรงเรียนผู้สูงอายุมีประธานชุมชนบางท่านมาร้องเรียน
กับผมว่า ผอ.อนุญาตให้ประธานไปเหรอไม่รู้มีคนโทรเข้ามาผมบอกไม่มีนะ มีเฉพาะ
นักเรียนผู ้สูงอายุที ่จะไปกับสมาชิกกับเจ้าหน้าที่   บุคคลภายนอกไปไม่ได้เลยมี
ประธานชุมชนบางชุมชนโทรมาขอผมก็บอกไม่มีเอาเขาคุยกันแล้วนี่มีสมัครเข้าไป
แล้ว ก็มีนักเรียนผู้สูงอายุท่านใดถ้าไม่ไปก็เสียสละไปเลยไม่มีตัวตายตัวแทนท่านต้อง
เข้าใจนะคำว่าผู้สูงอายุก็ต้อง 60 ปี ถึงเวลาวันนั้นเนี่ยใครจะไปอีกกรณีนึงนี่มันเหลือ
เวลาอีกตั้งเยอะได้ข่าวนะเพราะว่าผมก็ไม่รู้หรอกเขาแจ้งให้ผมทราบแล้ว  

นายวรพล ภัคสุขชัย  ท่านจะบอกไม่รู้เรื่องได้ไง ท่านเป็นคนบอกเขากรอกใบสมัครแต่คราวนี้เนี่ย 
รองนายกเทศมนตรี ปัญหาที่เกิดข้ึนคือท่านไม่ได้รับผลกระทบ  ตัวผมกับตัวท่านนายกรับผลกระทบ 

ตอนนี้ประธานคนอ่ืนๆ และคณะ พร้อมคณะกรรมการก็จะเอาเยี่ยงอย่างก็จะไปด้วย
คราวนี้เนี่ย ประธานพร้อมคณะกรรมการทั้งหมด 195 คน เขาบอกว่าทำไมถึงให้คน
นี้ไปได้แล้วทำไมพวกเขาถึงไปไม่ได้  ตอนนี้มันเป็นปัญหาที่ feedback กลับมาที่ผม
และนายกคุณสร้างปัญหาให้ผมกับนายกนะตอนนี้  

นายสัญญา  โม้อ้อน  ขอชี้แจงหน่อยนะครับ สำหรับโครงการโรงเรียนผู้สูงอายุจะไปเดือนตุลาคม 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ไปดูงานนะครับวันอาทิตย์ที่แล้วมีคนถามผม มีประธานแค่คนเดียวที่ถามผมถามว่า 

ประธานไปได้ไหมผมบอกว่ามันไม่ได้อยู่ในหลักเกณฑ์แต่ถ้าถ้าจะไปต้องรอวันสุดท้าย 
/ตอนนี้... 
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ตอนนี้มันไม่ได้เข้าตามหลักเกณฑ์เราไม่อนุญาตให้คนที่ไม่ได้อยู่ในในกลุ่มเป้าหมาย
เดินทางไปด้วยต้องรอเท่านั้นเราบอกแล้ว บอกอย่างนี้เราจะพูดอย่างนี้ต้องรอเท่านั้น
นะครับ  

นายวรพล ภัคสุขชัย  แต่ท่านไปให้เขาเขียนใบสมัครวันนี้ท่านเป็นคนอนุญาตให้เขาท่านบอกว่า 
รองนายกเทศมนตรี โรงเรียนผู้สูงอายุอาจจะคนขาด  ดังนั้น ก็เลยจะให้ไปแต่คราวนี้มันเกิดประเด็นผม 

กำลังจะบอกว่าท่านใช้เกณฑ์อะไรตัดสินใจเองไม่มาปรึกษาผมกับท่านนายกก่อน
คราวนี้พอเขาไปเขียนใบสมัครปุ๊บ มันเกิดประเด็นขึ้นมาทั้งหมดแล้ว ท่านจะมา
ปฏิเสธไม่ได้ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คือเรื่องพวกนี้ท่านจะต้องปฏิเสธอย่างเดียวเวลาเกิดปัญหาใครเกิด ผู้สูงอายุ
นายกเทศมนตรี  นักเรียนไม่ไป 5 คน 10 คน ก็อีกเรื่องหนึ่งท่านไปพูดอย่างนี้เหมือนให้ความหวังเขา 

เสร็จปั๊บอย่าลืมว่าประธานชุมชนเนี่ยมันไม่มีความลับ ผมก็ไม่รู้นะมีเหตุการณ์แบบนี้
มีแต่มาพูดให้ผมฟังนะครับประธานฝั่งทางเขต 2 นี่แหละมาพูดบอกอย่างนั้น อย่างนี้
ซึ่งผมไม่รู้นะผมรับข่าวมา  ผมเลยบอก รองปิงมีแบบนี้เหรอ เพราะว่าประธานชุมชน
บางท่านก็เป็นนักเรียนผู้สูงอายุอันนี้อีกกรณีหนึ่ง  แต่คนที่ไม่ได้เป็นเลยอย่างเนี่ยแล้ว
ท่านไปพูดเหมือนกับให้ความหวัง ตะกี้นี้พูดเนี่ยว่าต้องดูก่อนท่านต้องไม่พูดเลยว่า
ดูก่อน บอกไม่ได้หรอกครับต้องพูดปัดไปเลยแล้วเนี่ยเขียนชื่อมาผมเพ่ิงเห็นนะเนี่ย 

นายวรพล ภัคสุขชัย  แต่ท่านจะไปบอกหมอเอ็มไม่ใช่ ท่านอย่าไปโยนคนอ่ืนเขาตัวท่านน่ะ อันนี้ 
รองนายกเทศมนตรี ผมให้ความเป็นธรรมทุกคนนะครับ 

นายสัญญา  โม้อ้อน  ครับ ผมไม่ได้ว่าน้องนะครับผมคุยกันกับน้องแล้วก็ตอนที่ลงทะเบียนจะมีคน 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ มาถามเยอะมาก  แล้วก็พวกเราก็อยู่ด้วยกันนะครับท่าน ก็คุยกันแล้วก็พูดเป็นเสียง 

เดียวกันว่าเราไม่สามารถตัดสินใจได้  อันนี้ผมไม่ได้ให้เขาไปเขียนจริงๆ นะครับท่าน
อันนี้ชุมชนที่หนองลุมพุกที่มาถามแค่คนเดียว  แล้วผมกไ็มแ่บ่งรับแบ่งสู้ก็พูดตรงๆ ก็
เพราะว่ามันตัดสินใจอะไรไม่ได้เพราะผมไม่มีอำนาจในการตัดสินใจก็บอกอย่างนี้ครับ
ก็พูดตรงๆ  ครับท่าน 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คือกรณีนี้  ถ้าประธานคนใดเข้าโรงเรียนผู้สูงอายุคนนั้นก็มีสิทธิ์ไปแต่ถ้า
นายกเทศมนตรี  ประธานท่านทีไ่ม่ได้เรียนไม่มีสิทธิ์ไป ก็เลยมาถามรองปิงดูเพราะว่ากรณีท่ีจะไปต้อง 

อย่าลืมว่า สว.นะ 60 หรือใกล้เคียง 60 เนี่ย ท่านๆ ก็ไม่เข้าใจเหมือนกันต่อไป   
ท่านคำพูดต้องระวัง  ก็ฝากตรงนี ้แหละเรื ่องการพูดการคุยการสื ่อสารนะครับ         
ก็ต่อไปนะครับ  เชิญกองคลังครับ 

นางสาวพัทธวรรณ  ปุริตา   เรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัด รองปลัด ผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
ผอ.กองคลัง  ท่านนะคะ ก็จะมีเรื่องรายงานให้ทราบนะคะเรื่องรายได้ปี 66 นะคะท่าน  ซึ่งสิ้นป ี

งบประมาณแล้วเมื่อวันที่ 29 กันยายน นะคะ ซึ่งในระบบตอนนี้เรามีรายรับทั้งสิ้น 
244,689,615 บาท ซึ่งตัวนี้เป็นเป็นยอดที่ยังไม่เฉลี่ยท่าน  เพราะว่ามันมีรายรับที่
เราวางจริงแล้วแต่ยังไม่เบิก เงินยังไม่เข้าบัญชี คือวางเบิกไปแล้วนะคะก็จะมีเงินเบี้ย
ยังชีพผู้สูงอายุ  เหลือจ่ายเงินอาหารกลางวันเด็กเล็กเหลือจ่าย  ไม่ใช่เหลือจ่ายเขา 

/จัดสรร... 
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จัดสรรเข้ามาใหม่วันที่ 29 กันยายน เลยค่ะว่าเขาจัดการให้เราเข้าในระบบ แล้วก็
เงินผู้พิการเหลือจ่าย 50,000 กว่าบาท ก็รวมรับรวมรายรับเข้ามาแล้วในวันที่ 28 
กันยายน เป็นค่าธรรมเนียมกำจัดขยะมูลฝอยจาก อบต.เมืองเพีย ถ้ารวมจริงๆ
ทั้งหมดนะคะ ทั้งท่ีวางเบิกไปแล้วยังไม่เข้าบัญชีแล้วก็ของเมืองเพียด้วยก็จะประมาณ 
246,522,665 บาท ค่ะ ที่หนูไม่ได้ปริ้นให้คณะผู้บริหารเพราะว่ามันมียอดที่ยังไม่
เข้าบัญชีก็เลยยังไม่ปริ้นเลยเอารายงานก่อนนะคะสำหรับเรื่องของรายได้   สำหรับ
เรื่องรายจ่ายขออนุญาตยังรายงานไม่ได้นะคะเพราะว่า ณ วันที่ 29 กันยายน ยังวาง
มีการเบิกจ่ายเลยนะคะ แล้วทั้งเรื่องของการการเงินด้วย กันเงินกรณียังไม่ก่อหนี้
ผูกพัน 9,819,000 บาท แล้วก็กันเงินกรณีก่อหนี้ผูกพันก็จะมีพวกจ้างเหมาบริการ
ต่างๆ แล้วก็งานโครงสร้างพื้นฐานอีก 8 โครงการ เป็นเงิน 5,132,800.54 บาท 
ซึ่ง 54 สตางค์เนี่ยมันรวมของนมโรงเรียนด้วยนะคะที่ยังไม่เบิกจ่าย  ส่วนสำหรับ
เรื่องรายจ่ายนะคะ 

เรื ่องต่อไปนะคะเรื่องการวางฎีกามีการเบิกจ่ายค่าจ้างเหมาบริการของ            
ปี 67 นะคะก็ให้กองวางฎีกาเบิกจ่ายได้เลย ฎีการเบิกจ่ายแล้ว 60,000 นะคะ
เพราะว่าระบบเรายังเข้าไม่ได ้เพราะว่ายังไม่ปิดบัญชีขั้นต้นนะคะ ก็วางมือไปก่อนนะ
คะก็แจ้ง ผอ.ทุกกอง นะคะแจ้งให้เจ้าหน้าที่ผู ้ปฏิบัติ กรณีการเบิกจ่ายจ้างเหมา
บริการได้เลยนะคะตอนนี้วางมือนะคะ 

ส่วนเรื่องที่ 3 เรื่องการจัดซื้อจัดจ้างในระบบ e-GP ก็ดำเนินการได้เลยนะ
คะซึ่งตอนนี้เห็นกองต่างๆ วางเอกสารไปแล้วค่ะท่านต้องขออนุญาตน่าจะอาทิตย์นี้
น่าจะตรวจให้แล้วเสร็จเห็นวางอยู ่ข้างหน้าบอกว่าให้พัสดุดูงานให้ก่อนนะคะ   
สำหรับเรื่องจ้างเหมาบริการน้ำมัน น้ำดื่มที่เป็นรายจ่ายประจำ ก็ฝาก ผอ.ดูกับน้องๆ
ด้วยนะคะ  สำหรับรายงานการจัดรายงานโครงการและจ่ายค้างจ่ายปี 65 ที่ยก
มานะคะตอนนี้ก็ดำเนินงานยังไม่ทำงานคือตัว 255,000 บาท ทีม่ีปัญหาเรายังไม่ได้
ทำอันนี้กันไว้แล้วแล้วก็ของซุ้มประตูอีก 500,000 บาท ก็ขอขยายเวลาไว้แล้ว
ส่วนตัว 8,00,000 บาท ตัว 1,500,000 บาท ตัว 700,000 บาท คือตัดจบไป
เลยไม่กันเงินต่อ  ส่วนโครงการปี 66 นะคะที่ยังไม่ทำสัญญาและยังไม่ก่อหนี้ผูกพัน
จำนวน 18 โครงการ ที่แจ้งไปเมื่อกี้คือ 9,000,000 กว่า นะคะที่ทำโครงการแล้ว 
8 โครงการ 2,000,000กว่าค่ะ จ่ายไปแล้วเงินเข้าบัญชีผู ้ร ับจ้างไปแล้วนะคะ
เพราะว่าตอนนี้เราเบิกจากกระทรวงการคลังเขาโอนเงินเข้าเพ่ือจ้างแล้วนะคะ  ส่วน
ของรถขยะ 2 ตัว  รอตรวจซองแล้วตอนนี้น่าจะประกาศอยู่กับอยู่คณะกรรมการ
พิจารณาซองหรือเปล่า เมื่อวันที่ 29 กันยายน นะคะ  ขอบคุณค่ะ  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร เรื ่องรถขยะฝากเร่งหน่อย คันเก่าเสียเยอะ ถ้ารถใหม่ออกมาบอกมีคน
นายกเทศมนตรี  เรียบร้อย  คันเก่าที่มันเสียเยอะๆ ก็จะชะลอเอาคันใหม่มาใช้แล้วจะซ่อมไว้เป็น 

อะไหล่เพราะว่าปีเราก็มีมาได้อีกคันนึงเหมือนกัน  ครับ เชิญรองปิงครับ 

นายวรพล ภัคสุขชัย  เรียนท่านยกแล้วก็หัวหน้าส่วนการงานทุกท่านนะครับ แล้วก็ในส่วนของ   
รองนายกเทศมนตรี กองคลังนะครับผมจะสอบถามในเรื่องของบำเหน็จบำนาญของครูตอนนี้เป็นไงบ้าง 

ครับรับเรียบร้อยนะครับ  ต่อไปนะครับในเรื่องของค่าภาษีปกติเราส่งจดหมาย 
/ไปรษณีย์... 
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ไปรษณีย์ไปใช่ไหม ตีกลับเนี ่ย  ผมมองว่ามันตีกลับทุกๆปีนี ้เราอาจจะต้องส่ง
เจ้าหน้าที่ไปดูตามบ้านอันนี้ก็ต้องขอฝากนิดนึง  เพราะว่าไม่งั้นเนี่ยตีกลับทุกปีแล้วก็
จะเก็บรายนี้ไม่ได้นะครับ  อันนี้ก็ขอฝากนะครับจะได้ในส่วนของวันนั้นได้พูดคุยกับ
ทางกองคลังก็อยากให้ทุกกองเป็นปฏิบัติให้ตรงงบประมาณนะครับ ที่ว่าให้ท่าน
นายกลงนามก่อนเพื่ออย่าเพิ่งลงวันที่ใช่ไหมครับเพื่อที่ให้กองคลังเนี่ยเป็นคนลงวนัที่
เองจะได้วันจะได้ตรงกันอยากให้ถือปฏิบัติทุกกองมันจะได้ไม่งั้นเนี่ยเดี๋ยวไปลงวันที่
ก่อนกว่าจะถึงกองคลังก็เป็นอีกวันที่นึงก็จะมีปัญหาใช่ไหมครับที่วันนั้นท่านได้แจ้งผม
นะครับ 

ส่วนอีกเรื่องนึงอันนี้ก็ฝากท่าน ผอ.นะครับ แล้วก็ฝากให้ท่าน ผอ.แจ้งกับ
ทางเจ้าหน้าที่ว่า ตอนนี้การเก็บภาษีของเราเนี่ยที่ท่านบอกว่าอิงจากการจดทะเบียน
พาณิชย์แต่ผมมองว่าบางร้านเนี่ยเขาไม่ได้จดทะเบียนพาณิชย์ เราอยากให้เจ้าหนา้ที่
ไปสำรวจ ไปเซอร์เวย์ดีกว่า 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ฝาก ผอ.คลัง อีกเรื่องนึง คือเราซื้อมอเตอร์ไซค์มาเอาเพิ่มแผนเอาเข้าไปให้
นายกเทศมนตรี    มันครบ เพราะว่าเดี๋ยวเจ้าหน้าที่ใหม่มาอีก 2 คนข่ีรถโก้อีกคนนึงใช้รถเจ้าของท่าน 

เอาเข้าไปเพิ่มอีกคันนึงละกันนะครับ  ของกองคลังก็จบแล้วนะครับต่อไปสำนักปลัด 
ครับ เชิญครับ 

นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน  เรียนท่านประธาน ท่านรองนายก ท่านปลัด ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน     
หัวหน้าสำนักปลัด   นะคะ  ในส่วนของสำนักปลัดก็จะมีเรื่องเพ่ือทราบ/พิจารณานะคะ ก็คงจะไม่เยอะ 2  

เรื ่องนะคะ  เนื่องจากเป็นต้นปีงบประมาณก็คงจะนำเรียนในส่วนของงานรัฐพิธี 
เดือน ตุลาคม นะคะ ในวันที่ 13 กับวันที่ 23 ก็จะมีงานพิธีวันที่ 13 ก็จะเป็นวัน
คล้ายวันสวรรคตนะคะ  แล้วก็วันที ่ 23 ก็จะเป็นวันปิยมหาราช  ตอนนี้ก็แจ้ง
ประสานเพื่อปฏิบัตินะคะ  ตอนนี้ก็รอหนังสือจากทางอำเภอแจ้งค่ะ 

เรื่องท่ี 2 ก็จะเป็นเรื่องรายงานผลสรุปการปฏิบัติงานหน่วยทันใจ ท.ท.ท.ทำ
ทันท ี ประจำเดือน กันยายน 2566 นะคะ ในส่วนของ 

กองช่าง  
-ซ่อมแซมไฟฟ้าและติดตั้งโคมไฟฟ้าสาธารณะ จำนวน 4 ครั้ง 
-ซ่อมแซมถนนที่ชำรุด จำนวน 2 ครั้ง 
งานป้องกันฯ 
-ตัดต้นไม้ทีพ่าดเสาไฟฟ้าและบ้านเรือนประชาชน จำนวน 63 ครั้ง    
-เก็บผลกิ่งไม้ จำนวน  55 ครั้ง 
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
-มอบถังขยะ   จำนวน 7 ครั้ง ถังขยะ จำนวน 8 ใบ 
-ทำความสะอาดถนนตัดหญ้า จำนวน 34 ครั้ง 
-ล้างตลาด จำนวน 41 ครั้ง 
-ล้างทำความสะอาดที่ตั้งภาชนะรองรับมูลฝอย  จำนวน 41 ครั้ง 

รวมทั้งสิ้น 247 ครั้ง 
ขอนำเรียนที่ประชุมเพ่ือทราบ ค่ะ 

/นายประเสริฐ... 
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นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ในเดือน ตุลาคม เราจะมีวันสำคัญนะครับพอดีเมื่อเช้าเจอท่านนายอำเภอก็
นายกเทศมนตรี    บอกในส่วนก่อนวันสำคัญ เรามาแอคชั่นกันดีไหมท่านนายก  ลักษณะรณรงค์แล้วก็ 

จิตอาสานะครับก็ฝากหัวหน้า สป. ดู 13 ตุลาคม หรือไงเนี่ยสักวันหนึ่ง  ควบคุม
ความประพฤติเราก็อยากอยู่  แต่เวลามาทำมันไม่เหมือนทางเรือนจำจริงๆ หรือ
หน่วยงาน ร.8 คือพวกนี้ประเภทว่าจับยาเสพติด และค่าปรับไม่มีก็มาอยู่อย่างนี้
อย่างงวดที่แล้วมามันเป็นภาระเราเยอะ  ถ้ามาทำงานเราไม่ว่าถ้าเป็นพวกเรือนจำ
จริงๆ เลย อีกอย่างนึงหรือ ม.พัน6 อย่างเงี้ยเขามาเต็มรูปแบบนะครับ  จิตอาสาเนี่ย
หัวหน้าสุภาภรณ์ดูนะครับแล้วเอามาลงใส่ตรงเนี้ย ลอง Present ดูแล้วก็เอามา
กำกับดู 

นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน  ขออนุญาตนำเรียนในส่วนของพื้นที่ที่เราอยากให้ดำเนินการก่อนจะสมมุติ     
หัวหน้าสำนักปลัด   ว่าวันที่ 13 ตุลาคม ดำเนินการวันที่ 12 ตุลาคม ประมาณนี้ได้ไหมคะท่านนายก 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ไดค้รับ แต่ต้องแจ้งกำหนดการกับท่านนายอำเภอด้วยนะครับ   
นายกเทศมนตรี  

นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน  พ้ืนที่จะจัดดำเนินการจะเป็นในส่วนของของเราที่เจอในส่วนของการป้องกัน    
หัวหน้าสำนักปลัด   แก้ไขปัญหาน้ำท่วมหรือว่าจะเป็นโครงการล้างทำความสะอาดที่อำเภอคะ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ผมว ่าข ้างนอกด ีกว ่าอย ่างป ้องก ันน ้ำท ่วมอะไรประมาณนี ้นะครับ 
นายกเทศมนตรี 

นายวรพล ภัคสุขชัย  เรียนท่านนายก และผู้เข้าร่วมประชุม จะฝากสำนักปลัดในเรื่องถนนคนเดิน
รองนายกเทศมนตรี ตอนนี้มันเกิดปัญหาวันอาทิตย์ที่ผ่านมา ในเรื่องของการแบ่งล็อค  อันนี้จะน่าจะเป็น 

โซน Handmade คราวนี้เนี่ยด้วยที่ว่าเต็นท์เนี่ยเราพื้นที่ 1 ล็อคเท่ากับ 2.5 ถูกไหม
ครับแต่เต็นท์บางเต็นท์เนี่ยมันเท่ากับ 3.0 เมตร  คราวนี้บางเต็นท์แล้วคนที่มาทีหลัง
ปุ๊บก็เกิดการทะเลาะกันเกิดขึ้นว่า พ้ืนที่เขาเหลือเท่านี้ต้องขยับแต่บางคนก็ไม่ขยับ
มันขยับออกไปทั้งหมดสตาร์ทใหม่หมดไงครับ  คราวนี้ก็เลยอยากจะคุยกันในเวทีนี้
เลยว่าในส่วนของ Handmade เนี่ย ด้วยที่ว่าเต็นท์มันจะค่อนข้างใหญ่ทุกคนเต็นท์
ทุกคนเป็น 3.0 เมตร หมดเราจะขยับเป็น 3.0 เมตร และตีล็อคใหม่เลยไหมครับ 
โกงพ้ืนที่กันครับแล้วก็เกิดประเด็นทะเลาะกันเกือบชกกัน 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร อย่างนี้หัวหน้าสุภาภรณ์ก็ไปเช็คดู ณ ปัจจุบันเดี๋ยวนี้เต็นท์มัน 2.50 เมตร 
นายกเทศมนตรี  หรือ 3.0 เมตร ถ้าเป็น 3.0 เมตรใหม่หมด ตีล็อคใหม่เลย ให้มันชัดเจนก็จะได้ไม ่

ทะเลาะกันงวดที่แล้วจะต่อยกัน แล้วก็ลงหมายเลขให้ชัดเจนเพราะว่าเต็นท์เดี ๋ยวนี้
เนี ่ยมัน 3.0 เมตรก็มี พอ 3.0 เมตร มาตั้งปั๊บมันก็เลย 2.50 เมตร คนได้ 2.50 
เมตร มันเหลือ 2.0 เมตร มันก็หดไปเรื่อยๆ เหลือเมตรกว่านะครับก็ฝากไปดู     เช็ค
เลยว่าเต็นท์ครั้งสุดท้ายจริงๆ เท่าไหร่อยากรู้ว่าเต็นท์ 3.0 เมตร เยอะหรือ .50 
เมตร เยอะแล้วค่อยมาจัดให้มันเป็นระเบียบเดียวกันถ้าจะเป็น 3.0 เมตร หมดเรา
ปรับเสร็จแล้วก็เขียนเลขให้ถูกต้องแล้วก็จะจบนะครับก็ฝากแล้วสีอีกเช่นกันเอามัน 

 
/แบบดีๆ... 
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แบบดีๆ เลยนะครับถ้าสีดีมันก็จะเกาะแน่นเพียงแค่ว่าเทศกิจเราบางทีไม่ได้ไปทำ
ความสะอาดไปปั๊บตีเลย มันเกิดสกปรกมันก็ไมติ่ดทนมันก็ร่อน เชิญครับ 

นางสาวนิตยา  จันทร์ศรี  ขออนุญาตค่ะ เรียนท่านประธาน และผู้เข้าร่วมประชุมเมื่ออาทิตย์ที่แล้ว
หน.ฝ่ายแผนงานฯ ของโซนแฟชั่นนะคะก็เกิดเกิดปัญหานี้ขึ้นค่ะ  แล้วก็ผู้ประกอบการก็มาร้องเรียนอยู่ 

ค่ะเพราะว่าตอนที่มาสมัครนี่เราก็คือแจ้งหลักเกณฑ์เงื่อนไขอยู่ว่าล็อคของเรานี่ขนาด 
2.50 เมตร แต่ว่าจะมีบางเจ้าที่ไม่ทำตามกฎของเรา ก็คือจะเอาเต็นท์ขนาด 3.0 
เมตร  มาลงอยากจะให้ทางเทศบาลไปตีล็อคเลยจะได้รู้เลยว่าใครล้ำเส้นของใครค่ะ
มันจะได้ชัดเจนมากยิ่งขึ้นนะคะ  แล้วก็อีกเรื่องนึงที่ทางผู้ประกอบการแจ้งมาค่ะก็คือ
เวทีกลางค่ะที่มาโปรโมทสินค้าก็คือที่นี้น่าจะใช้เสียงบริเวณนั้นเสียงดังเกินไปบางที
ทางผู ้ชมอยากจะดูการแสดงบนเวทีก็คือเสียงมันจะไปกดตรงเวทีกลางด้วยค่ะ
อยากจะให้ลดเสียงตรงนี้ลงมาด้วยค่ะ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คือตรงนี ้สามารถไปบอกเขาหรี ่เสียงได้เลยนะครับตรงนี ้ไม่ต้องไม่ต้อง 
นายกเทศมนตรี   ไปอะไรเยอะเลย คนที่อยู่เวทีกลางเป็นเจ้าหน้าที่สั่งลูกน้องไปหรี่เสียงเลยเขาจะมาดัง 

ไม่ได้รบกวนคนอ่ืน  ผมดีไม่ว่าง  ถ้าว่าง 2-3 อาทิตย์นี้ก็จะลงไปอยู่พอดีวันอาทิตย์ก็
ติดภารกิจก็เลยไม่ได้ลงไปเหมือนสัปดาห์เนี้ยเห็นมีปากมีเสียงกันบางคนถ่ายรูปมา
ฟ้องเราตั้งกฎเลยไม่มี 3 เมตร ให้แค่เหมือนเดิม 2.50 เมตร ใครจะมาขาย แล้วไป
ล้ำไปเรื่อยๆ ไม่ได้  มีอยู่ 4-5 เต็นท์ก็ไปแจ้งบอกเลย บอกเนี่ยระเบียบมันเป็นอย่างนี้
คุณทำได้ก็ไม่เข้ามาขาย ถ้าคุณทำไม่ได้คุณก็ออก มันต้องเด็ดขาดนะลองเช็คดูตรง
เนี้ย  แล้วสีเหมือนกันถึงเวลาเนี่ยผมอยากจะเอาไอ้ตีเส้นจราจรด้วยซ้ำตีทีเดียวเลย
แต่มันแพง 

นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน  ขออนุญาตท่านประธานนะคะ ขอให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบของแต่ละโซน    
หัวหน้าสำนักปลัด   นะคะไม่ว่าแฮนด์เมด แฟชั่น โซนอาหาร นะคะ  ขอรายชื่อล็อคแล้วก็จำนวนที่เขาจะ 

มาขายกี่ล็อคนะคะ เพ่ือจะได้แจ้งในส่วนของงานเทศกิจด้วยนะคะเราจะได้ตีล็อคค่ะ 
ขอบคุณค่ะ  
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับ ก็ไม่น่าจะมีปัญหา  ต่อไปกองช่างนะครับ  เชิญครับ 
 นายกเทศมนตรี   

นายนิวัฒน์  ชัยพัฒนเวช  ครับผมเรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมครับ 
นายช่างโยธา  ในส่วนของกองช่างหลักๆ งานช่วงนี้ก็จะเป็นแก้ไขซ่อมบำรุงจุดบริเวณท่ีน้ำท่วมขัง 

ครับ  เนื่องจากฝนตกหนักช่วงนี้ครับ  อย่างวันนี้ก็ตามที่ท่านนายกแจ้งเมื่อต้นชั่วโมง
นะครับ ก็จะมีได้รับสนับสนุนเครื่องจักรพร้อมคนขับจาก อบจ.ขอนแก่น  เข้ามาร่วม
ขุดทางระบายน้ำบริเวณชุมชนศรีหมอน  โดยจุดนี้มันจะเป็นจุดที่ระบายน้ำออกจาก
ท่อระบายน้ำภายในเขตเทศบาลนะครับก็จะทำให้น้ำระบายได้เร็วยิ ่งขึ ้นครับ                  
กองช่างมีเรื่องนำเรียนเท่านี้ก่อนครับ 

 
 
 

/นายประเสริฐ... 
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นายประเสริฐ  พงษธ์ีรมิตร เขาแจ้งประเมินมาแล้ว ผมบอกเสร็จไหม 2 วัน  เขาบอกเสร็จครับเพราะ 
นายกเทศมนตรี   บางส่วนเราไม่ไปแตะเขา เพราะว่าชุมชนเขาอยากอยู่อย่างนั้น แล้วเดี๋ยวเกิดปัญหา

น้ำท่วมอย่ามาโวยเทศบาล เพราะว่าทีแรก ผอ.กองช่างเข้าไปคุยไม่เอาอย่างเดียว 
พอผมเข้าไปคุยเงียบไม่พูด ผมบอกตอนนี้ในส่วนนี้เขาเข้ามาคุณอยากให้เขาทำอะไร
ช่วยอะไรคุณผมก็บอกเขาช่วยหมด เสาไม่ดีคุณไปซื้อมารอไว้เลยแล้วให้เขากดทำ
เป็นผนังกันดินพังท่านปลัด แต่วันนี้เห็นบอกพรพรหมแจ้งให้ผมฟังว่า พรุ่งนี้เขาจะ
เอาให้จบ เพราะว่าฝั่งศาลาชุมชนเขาบอกรถเขาปีนข้ามไปได้ บอกระวังจมนะดินมัน
น่วม แต่ก็ฝากบอกไปว่าพรพรมเคลียร์พวกกิ่งไม้อะไรที่อยู่ฝั่งด้านทิศตะวันตกกวาด
ให้มันเกลี้ยงไปเลย อีกเรื่องนึงพอดีท่านนายอำเภอบอกตรงสวนหินเราที่เราไปทำ
ศาลา ช่างหนึ่งก็ไปดูว่าหลังคามันรั่ว แกก็บอกว่าไปซ่อมฝ้าให้หน่อย เพราะเวลากลุ่ม
แอโรบิกเต้น เวลาเขาพักผ่อนมันดูไม่สวยงาม ที่ฝ้ามันพังทรุดขึ้นมานี่มันเกี่ยวกับปี
แรกที่เราเข้าไป นกพิราบเข้าไปขี้จนเยอะ ฝนตกมันรั่วแล้วก็เหม็น เหม็นเราก็เลยรื้อ
มันลงมา ก็ฝากช่างหนึ่งไปดูนะว่าหลังคาจุดไหนพอจะซ่อมได้เอาฟิงค์โค๊ดหรืออะไร
ยิงๆแล้ว ก็เป็นงบซ่อมแซมพวกเรา เอาฝ้าไปยิงให้มันดูสวยงามในส่วนนี้  ก็ในส่วน
กองช่างก็มีอีกเยอะนะ ช่างหนึ่งฝากไปดูเรื่องการซ่อมแซมโรงเรียน ท. 1 คราวนี้
อาคารหลังท้ายสุดที่มันชำรุด ฝากทางรองเอกไปดูเกี ่ยวกับเรื ่องกฎหมาย ผมให้
อาจารย์เข้ามาดูทางเทคนิคสามารถซ่อมค้ำยันได้ แต่ท่านบอกให้เขาเซ็นเขาไม่กล้า
เซ็น เพราะว่าไม่รู้ผู้รับเหมาใครจะมา แต่ถ้าให้เขาทำเขากล้าเซ็นเขากล้ารับรองคราว
นี้ประเมินค่าซ่อมเนี่ยมัน 2 ล้านกว่าบาท ลองๆหาช่องตรงนี ้เพราะไม่งั้นเราเสียดาย
อาคารไงอาคารดีๆถ้าเราซ่อมแซมได้มันก็ขึ้นไปใช้งานได้นะครับ ก็ลองดูเพราะว่า
อาจารย์ชุดนี้พอดีผมรู้จักตั้งแต่สมัยซ่อมฐานโรงแรมเจริญธานี  เพราะอาจารย์สร้าง
ศาลจังหวัดขอนแก่น บริษัทเขมราชคอนสตรัคชั่นแกก็มาดู ดูแล้วแต่ว่าถ้าให้คนอ่ืน
มาทำเขาไม่กล้าเซ็น แต่ถ้าทีมงานแกมาทำเนี่ยแกกล้าเซ็น ก็มีติดแค่ว่างบประมาณ 
2 ล้านกว่าบาท ต้อง E-bidding ลักษณะนี้จะเป็นอะไรพิเศษได้ไหมเพราะเสียดาย
อาคาร กับฝากช่างหนึ่งอีกที่นึงก็คือโรงครัวตอนนี้ฝ้ามันถล่มลงมานะครับ สืบเนื่อง
จากสงสัยหลังคารั่วนี่แหละ แล้วก็หล่นลงมากับช่องแสงข้างๆตอนนั้นเราออกเป็น
ช่องเปลือยมีลูกกรง เวลาฝนตกปั๊บฝนก็สาดเข้ามา เป็นไปได้ไหมช่องบังลมเป็น
พลาสติกเป็นแบบเนี้ยช่างหนึ่ง  แล้วกรอบตีกรอบลงมาเป็นช่องแสงกันฝนได้ แล้วก็
อากาศถ่ายเทได้นะครับ ที่วันก่อนไปเปิดงานโครงการชุดวอลเลย์บอลชายหาด เขาก็
พาเดินๆไป ก็ไปดูๆก็มีที่ๆจะต้องเร่งทำนี่แหละ เพราะมันหน้าฝนเขาก็ทำอะไรไม่ได้
นะครับเชิญ เชิญท่านปลัดครับ 

นายไพทูรย์ เหลืองอิงคะสุต         กราบเรียนท่านนายกนะครับ ก็เม่ือวันศุกร์ที่ไปอบรมมหานคร ก็พอดีมีวิชา 
ปลัดเทศบาล              ภาคบ่ายนะ มันเกี่ยวกับเรื่องของภัยพิบัตินะครับ ก็เลยได้รับฟังและการบรรยายของ

ท่านอาจารย์ ดร.เป็นหนึ่ง วานิชชัย ซึ่งท่านเป็นหัวหน้าภาควิชาวิศวกรรมโยธา 
สถาบันเทคโนโลยีแห่งเอเชียนะครับ ท่านไปทำโครงสร้างบ้านหรือโครงสร้างอาคารที่
ภาคเหนือที่ยังไม่รองรับเรื่องของแผ่นดินไหว ซึ่งท่านก็ฉายลักษณะของการเสริมคาน
เหมือนที่ท่านนายกบอกนะฮะ ก็คือก็เสาเดิมเขาก็จะขุดรอบ แล้วก็จะวางเพจใหม่
แล้วก็เอาเหล็กข้ึนก่อตั้งให้เชื่อมครับให้บีบเข้าเพ่ือรองรับ อันนี้ผมว่าพอดีมันมาตรง 
กับของทางท่านนายก แล้วก็เดี๋ยวจะลองให้ทางกองช่างหรือทางรองเอดได้ลองติดต่อ 

/ทางภาค... 
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ทางภาควิชานี้ดู ว่าลักษณะอาคารของเราเป็นแบบนี้มันจะมีวิธีการ หรืออาจจะต้อง
ส่งแบบให้เขาดูก่อนว่ามันจะใช้วิธีไหนที่ทำให้อาคารมันเกิดความมั่นคงแข็งแรงมาก
ยิ่งขึ้นนะครับ ก็อาจจะเป็นส่วนหนึ่งที่ได้ไปอบรมต่อยอดกับงานของเทศบาลได้ ดู
กรรมวิธีเขาแล้วก็โอเคก็เหมือนคล้ายๆกับของทางท่านนายก เพียงแต่ว่าถ้าเราเป็น
ส่วนราชการกับส่วนราชการขอความรู้ขอเรื่องของเทคนิคแล้ว ก็จะมีการออกแบบให้
แล้วก็มาจัดจ้าง น่าจะเป็นประโยชน์กับเทศบาลนะครับ เดี๋ยวจะให้ทางรองเอกที่
รับผิดชอบลองประสานดูครับผม ขอบคุณครับ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร เพราะดูรอยร้าวจากปีที่แล้วจนถึงปีนี้ ผมเอาปากกาผมขีดมันเลยทะลุขึ้นไป 
นายกเทศมนตรี   เพราะว่าตั้งแต่ช่างกล้วยอยู ่ผมบอกง่ายๆช่างกล้วยเอากระจกแผ่นบางๆทากาวติด 

แปะไว้เลย แล้วเขียนวันที่ไว้ ถ้ากระจกแผ่นนั้นแตกนี่มันก็จะขึ้นไปเรื่อยๆ ก็ไม่ได้ทำ 
แต่ผมก็เอาปากกาเขียนไว้อยู่มันเลยรอยที่ผมขีดเอาไว้อีก ไม่รู้ว่าฝนตกเยอะๆมันก็จะ
เจอ เวลาหน้าหนาวหน้าร้อนปั๊บมันก็จะหยุด พอฝนมาอีกหนักๆอีกมันก็จะเจอ                   
ก็แนวทางก็เอามามาคุยกันมาดูกัน เพราะต้องมาดูสถานที่จริงด้วย บังเอิญวันนั้นเนี่ย
พอดีเขาผ่านมาผมเลยเลี้ยงไก่ย่างมามากินข้าวก่อนจะหลอกเขาล่ะ เลี้ยงส้มตำไก่ย่าง
บ้านอากง เสร็จแล้วผมว่าพ่ีผมมีอะไรให้ดูหน่อยนึง แกก็มาดูๆก็เป็นลักษณะเนี้ยกลุ่ม 
กลุ่มพวกนี้เขาทำทางเทคนิค เช่น เจริญธานีตอนนั้นโรงแรมขี้เหนียวจะลดต้นทุน
เรื่องคาน เพราะลดปั๊บเจอเลยคานร้าว ก็ชุดพวกนี้เข้าไปจัดการนะครับ ก็ในส่วนกอง
ช่างนะครับก็ต้องมีงานนะครับฝากทาง ท. 1 นะช่างหนึ่งนะครับ 
 

นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน          ขออนุญาตท่านนายกค่ะ พอดีได้รับประสานจากทางคุณกฤษฏ์ ผู้ตรวจของ 
หัวหน้าสำนักปลัด  สถานีรถไฟที่รับผิดชอบเขตพ้ืนที่อำเภอบ้านไผ่ด้วยนะค่ะ ที่เราไปประสานให้ลงพ้ืนที่ 

ด้วย ปรากฏว่านายสถานีติดไปราชการที่กรุงเทพฯ ก็เลยมอบเจ้าหน้าที่คือคุณกฤษฏ์
มารับผิดชอบในส่วนตัวนี้ ก็เลยบอกว่าพอดีเขาแก้ไขปัญหาในส่วนของน้ำท่วมอยู่ที่
บ้านแฮด ก็พรุ่งนี้อาจจะเข้ามาดูด้วยค่ะ ก็เลยนำหารือในส่วนของท่านนายกว่า                
เราจะทำหนังสือแจ้งทางสถานีรถไฟให้เขาทราบด้วยไหมที่เราจะลงพ้ืนที่ในการที่เรา
จะขุดลอกอะไร 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร วันนี้เราลงแล้ว เราจะลงย้อนหลังเหรอ 
นายกเทศมนตรี   

 
นายวรพล ภัคสุขชัย  ขออนุญาตในส่วนของเรื ่องนี ้เราได้แจ้งทางรถไฟแล้วว่าวันนี ้เราจะลง                
รองนายกเทศมนตรี แต่เราได้แจ้งว่าเราลงไปในซีกเดียวก็คือเราจะทำข้างเดียวข้างเดียว อีกข้างนึงเนี่ย 

ทางรถไฟเนี่ยยังไม่ได้อนุมัต ิดังนั้นเขาอนุมัติแค่ข้างเดียวข้างที่เราถอดรั้วจะต้องใส่รั้ว 
กลับให้เขาทันทีภายในวันห้ามถอดค้างไว้ เพราะเขาบอกว่าเคยถอดแล้วหายนะครับ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ขโมยเยอะครับแถวนั้นแหล่งเลย ก็อย่างนี้เราทำไปก็ได้นะครับเพราะว่าวันนี้
นายกเทศมนตรี   เนี่ยงาน 100% เนี่ยเราทำไป 40% นะครับ บอกว่าพรุ่งนี้จะจบบอก  ถ้าไม่จบก็ต่อ   

อีกก็ฝากหัวหน้าสุภาภรณ์นะเรื่องน้ำมันพอดีตอนนี้เขากลับแล้วน้ำมัน ก็บอกหัวหน้า 
/สายันต์... 
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สายันต์ เราบอกเติมให้เขาไปเลย 200 ลิตร อย่าไป 100 ลิตร รถพวกนี้มันกิน
น้ำมันนะ ส่วนเรื่องข้าวกล่องอะไรก็ดูเอาแล้วกันนะครับ ดูแลลูกน้องเราด้วยไม่ให้ดู
แต่ลูกน้องเขา ที่เจ้าหน้าที่ทั้งกองช่าง งานป้องกันนะครับ ก็เอาน้ำไปด้วยนะครับ ก็มี
แค่นี้นะครับกองช่างต่อไปนะครับ ต่อไปนะครับกองยุทธศาสตร์ 
 

นายธนายุทธ โคตรบรรเทา เรียนท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ กองยุทธศาสตร์   
หน.ฝ่ายบริการฯ  ก็มีเรื่องเพ่ือทราบทั้งหมด 6 เรื่องนะครับ เรื่องแรกนะครับก็คือในเรื่องของการ 
รก.ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 นะครับ                    
                              ซึ่งท่านผู้ว่าก็ได้และให้ความเห็นชอบ ท่านนายกก็อนุมัตินะครับประกาศใช้เมื่อวันที่   
                               25 กันยายน ก็อาจมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2566 เป็นต้นไปนะครับ                    

เรื่อง ที่ 2 ครับการประชุมคณะกรรมการสนับสนุนเทศบาล เราได้กำหนดจัดประชุม
ในวันที ่ 4 ตุลาคม  เวลา 10:00 น. ณ ห้องประชุมไผ่เงินก็จะมีท่านปลัดเป็น
ประธาน มีท่านรอง ผู้อำนวยการกองทุกกองนะครับ ผู้อำนวยการสถานศึกษาเป็น
กรรมการนะครับเพื่อพิจารณาร่างแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 เรื ่องที ่ 3 การประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองบ้านไผ่นะครับ 
กำหนดจัดประชุมในวันที่ 18 ตุลาคม ณ ห้องประชุมไผ่เงินนะครับ โดยมีท่านนายก
เป็นประธานในที่ประชุมนะครับ มีท่านรองนายกเทศมนตรีเป็นผู้ทรงคุณวุฒินะครับ 
แล้วก็ตัวแทนสมาชิกสภา ส่วนราชการ แล้วก็ตัวแทนประชาคมท้องถิ่นนะครับ เรื่อง
ที่ 4 รายงานผลการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือ LPA 
นะครับ ซึ่งของเราก็ได้มีการอุทธรณ์ผลการประเมินนะครับ แล้วก็มีการอัพโหลดไฟล์
เพ่ิมเติม โดยทีมประเมินได้พิจารณาผลเรียบร้อยแล้วนะครับ ของเราในภาพรวมก็คือ
รวม 5 ด้าน คิดเป็นร้อยละ 88.84 นะครับ ซึ่งรายละเอียดด้านที่ 1 คะแนนเต็ม 
65 ได้คะแนน 65 นี้ 100 คะแนนเต็มนะครับ ด้านที่ 2 การบริหารงานบุคคลและ
กิจการสภาคะแนนเต็ม 45 คะแนนที่ได้ก็คือ 45 ได้ 100 คะแนนเต็มนะครับ    
ด้านที่ 3  การบริหารงานการเงินและการคลัง คะแนนเต็ม 100 นะครับ เราได้ 63 
นะครับ คิดเป็นร้อยละ 63 นะครับ ด้านที่ 4 ด้านบริการสาธารณะคะแนนเต็ม 
240 ได้ 224 นะครับ คิดเป็นร้อยละ 93.33 นะครับแล้วก็ด้านที่ 5 นะครับได้ 
100 คะแนนเต็มนะครับ คะแนนเต็ม 25 นะครับได้คะแนน 25 นะครับ ภายใน
ภาพรวมทั้ง 5 ด้าน คะแนนเต็ม 475 คะแนนที่ได้ 422 คิดเป็น 88.84 นะครับ 
ส่วนเรื่องท่ี 5 ในเรื่องของ Traffy Fondue ในเดือนนี้เรามีเรื่องที่ร้องเรียนเข้ามา 57 
เรื่อง ตอนนี้รอรับเรื่องอยู่ 2 เรื่องนะครับ อยู่ระหว่างกำลังดำเนินงานอยู่นะครับ 21 
เรื่องนะครับ เสร็จ 36 เรื่อง ก็พอดี 4 อันดับแรกนะครับจะเป็นของกองช่างฃในเรื่อง
ของถนนนะครับ เรื่องที่ 2 จะเป็นเรื่องของต้นไม้ เพราะว่าช่วงนี้พายุเข้าแล้วก็มีฝน
นะครับ  เรื่องที่ 3 จะเป็นเรื่องไฟฟ้าก็ผลมาจากพายุนะครับ ไฟฟ้าส่องสว่างนะครับ 
ส่วนเรื่องที่ 4 จะเป็นในเรื่องของสาธารณสุขในเรื่องของการทำความสะอาด เลือกท่ี 
6 ตามที่เราได้รับการตรวจประเมินรางวัลท้องถิ่น Digtal ในวันที่ 28 กันยายน ที่
ผ่านมานะครับ ซึ่งเรามีการนำเสนอวันนั้น 10 นาทีนะครับ เป็นข้อมูลวีดีทัศน์ 7 
แล้วก็ถามตอบ 3 นาท ีเราก็ส่งเรื่องเดิมนะครับเรื่องระบบแจ้งเตือนภัยน้ำท่วมแบบ 

/เรียลไทม์... 
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เรียลไทม์นะครับ ก็ถามฝ่ายเลขาอยู่ก็รอรับข่าวดีภายในสัปดาห์นี้นะครับ ถ้าหากมี
ข่าวดีมาวจะแจ้งในที่ประชุมผู้บริหารได้ทราบอีกทีนึงนะครับ สำหรับกองยุทธศาสตร์
ก็มีเรื่องนำเสนอเพียงแค่นี้ครับ ขอบคุณมากครับ 

นายไพทูรย์ เหลืองอิงคะสุต         เขาจะตัดสินเลยเหรอ  
ปลัดเทศบาล               
 

นายธนายุทธ โคตรบรรเทา รู้สึกว่าปีนี้จะมีคนสนใจครับ จากเดิมมากครับ ประมาณ 10 แห่งแล้วเขา 
หน.ฝ่ายบริการฯ  ก็จะตัดจาก 90 เหลืออีก 20 แล้วค่อยไปจัด 1 2 3 นะครับ 
รก.ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ   

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ในส่วนนี้กองยุทธศาสตร์ก็ขาดแต่ ผอ. พวกท่านก็เป็น ผอ.ไปก่อนนะครับ
นายกเทศมนตรี     ตอนนี้กำลังประสานงานนะครับ ก็แจ้งเพื่อทราบไว้ก่อนว่า ผอ.กองของท่านจะเป็น  

ส ุภาพสตร ีมาจากเทศบาลเม ืองบ ัวใหญ่  ผอ.ท ่านก ็ผ ่านงานมาพอสมควร                
สีคิ้ว ปากช่อง เขตนี้มาตลอด ผ่านงานเทศบาลเมืองมาหลายเทศบาลนะครับ ก็ยัง
คุยกันบอกว่า ผอ. มาไม่ใช่พวกตาลเป็น ผอ.นะ แต่คงไม่หรอกเพราะว่าที่สัมภาษณ์
ก็โอเคอยู่ ท่านปลัดเจอไหมเป็นไงบ้างโอเคนะครับ ผมว่ามาเข้ากับพวกเราได้อยู่             
พูดอย่างนี้นี่มีประเด็น เพราะว่ากองยุทธศาสตร์มีแต่ผู้หญิงหมดนะครับ มีแต่ผู้หญิง
เยอะนะครับ ก็ต่อไปนะครับกองการศึกษา เชิญครับ 

 

นางสาวรัชภรณ์ โพธิวิเศษ        ขอขอบคุณท่านนายกนะคะ  เรียนท่านนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่  
ผอ.กองการศึกษา           ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านนะคะ สำหรับกองการ                        
                                 ศึกษามีเรื่องท่ีจะแจ้งในที่ประชุมอยู่ทั้งหมด 4 เรื่องด้วยกันนะคะ เรื่องท่ี 1 ก็คือ 

เป็นโครงการฟุตบอลฝึกซ้อมทักษะฟุตบอล ที ่เราจะทำเป็นโครงการต่อเนื ่อง      
ของปี 66 นะคะ แล้วก็ของปี 67 โดยจะเริ่มวันที่ 9 ตุลาคมนี้ เพราะว่าอยู่ใน
ระหว่างดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างอุปกรณ์ในโครงการอยู่ เรื่องท่ี 2 ก็คือวันที่ 12-16 
ตุลาคม โรงเรียน ท.1 ของเราก็จะได้ไปแข่งวอลเลย์บอลชายหาดที่จังหวัดเลยนะ
คะ ซึ่งปีที่แล้วเราได้อันดับ 3 กลับมานะคะ เรื่องที่ 3 วันที่ 9 - 10 พฤศจิกายน                
ก็จะเป็นกฐินกฐินเทศบาลเรานะคะ ก็จะไปทอดถวายณวัดป่าสุมนามัยนะคะ  
เรื่องที่ 4 ก็คือการเตรียมงานลอยกระทงของปี 67 ของเราก็จะจัดวันที่ 26 - 27 
พฤศจิกายนนี้นะคะ ส่วนรายละเอียดของลอยกระทงนั้นตอนนี้กองการศึกษากำลัง
ดำเน ินการเก ็บรวบรวมก็จะขอเชิญใกล้ๆนะคะ ก็จะขอเช ิญประชุมคุยถึง
รายละเอียดอีกทีนึงค่ะ สำหรับกองการศึกษาก็มีแจ้งเพียงเท่านี้ค่ะขอบคุณค่ะ  

 
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร อย่างนี้ท่าน ผอ.ตอนนี้โรงเรียนจะปิดเทอมแล้วสัปดาห์นี้สัปดาห์สุดท้าย 
นายกเทศมนตรี   ผมอยากให้กองศึกษาของเราประสานทุกโรงเรียนเลย ให้เขาเตรียมพร้อมไว้เพราะว่า 

เราจัดงานลอยกระทงอยู่ในช่วงปิดเทอมอยู่ถูกต้องไหมหรือเปิดเทอมแล้ว เปิดได้กี่วัน 
ของเราลอยกระทงโอเคถ้าเขาเปิดก่อนก็ดี เพราะปีนี้ตั้งใจว่าวันแรกเนี่ยเป็นกิจกรรม
หนูน้อยลอยกระทง เสร็จปั๊บเราจะมีแข่งขันประกวดดนตรีของเด็กๆเยาวชน เพราะ
แต่ละโรงเรียนมีหมดนะครับ แต่ละโรงเรียนมีหมด ก็อยากให้เขามาแข่งกันวันนั้น 

/รางวัล... 
 
 



17 
 

รางวัลไม่ได้ว่ามาก แต่อยากให้เขามาแสดงออกอย่าลืมนะครับแจ้งไป แล้วก็หนูน้อย
ลอยกระทงก็ตามที่เราคุยกันนะครับในส่วนวันที่ 2 เราก็ได้เรียบร้อยแล้ว ทั้งเวทีทั้ง
คนที่จะมาร้องเพลงสัดส่วนตรงนี้นะครับ แล้วก็คุยกันอยู่เมื่อเช้าเรื่องกิจกรรมของ
ชุมชน 3 เขต เขตละ 2 กลุ่ม ให้ทำอาหารออกมาคล้ายๆขันโตกอย่างนี้ แต่เราก็มา
ทำกิจกรรมแล้วก็มาร่วมกัน แล้วประกวดกระทงก็มาทำในห้องประชุมเรานะครับ
ขั้นตอนลอยน้ำได้ไม่เอียงซ้ายเอียงขวาอะไรประมาณนั้น ท่านก็ระบุไปนะครับ ก็ส่วน
รายละเอียดปลีกย่อยค่อยมาคุยอีกทีนึงว่า ตรงนี้สุดท้ายยังไงอะไรแบบไหนนะครับ  
ปีนี้ สท.เขาก็หวังไว้เยอะนะครับ ก็คิดว่าน่าจะพอเพียงเพราะงบประมาณเราก็ตั้งให้
เขาเยอะ แต่ดูแล้วมันก็จะหมดๆไปก็ต้องหาสปอนเซอร์เข้ามานะครับ ก็ฝากช่วยกัน
คิดก่อนที่รองเอกจะไป รองเอกไปเมื่อไหร่ ติดกาวตราช้างไว้เลยเผื่อจะเปลี่ยนใจนะ
ครับ ก็เสียดายอยู่เสียดายอยู่เหมือนน้องชายคนหนึ่งรักมาก รองหนุ่มอีกคนนึงห้าม
เด็ดขาดจะบอกแม่บ้านทันทีเลย ผมก็คิดแบบท่านปลัดสอบขึ ้นเลยจะไปส่งถึงที่ 
หลายคนนะครับก็เสียดาย ผมก็บอกว่าเรามีความผูกพัน ไปผมไม่เคยคิดว่าชเป็น
ข้าราชการเหมือนน้องเหมือนนุ่งมีอะไร ประธานสภาถามหลายช็อตเลยรอง เอก 
เพราะว่าไปนอนไปกินกับประธานสภาบ่อยคุยกันเราทำงานเราเข้าขากันเหมือนเป็น
พี่น้องกัน ใครไปไหนแล้วก็เสียดาย ก็บอกอยู่เราอยู่ที่นี่ที่โตอยู่ให้ครบแล้วไปขึ้นสอบ
มันก็ไปอีกอย่างนึง เพราะผมโทรเช็คและโทรเช็คปลัดเก่าที่เขาเกษียณไปปลัดจิมมี่ 
ท่านไปจะเหงาเลยคิดถึงกองการศึกษาเลย จริงๆที่นั ่นกิจกรรมมันน้อย ผมว่านะ
เท่ากับตำบลในเมืองงบประมาณใกล้เคียงกันกิจกรรมเผลอๆน้อยกว่าตำบลในเมือง
ด้วยซ้ำนะครับ ก็ฝากนะครับ ต่อไปนะครับโรงเรียน 
 

นายวรพล ภัคสุขชัย        เรียนท่านนายกแล้วก็ผู้เข้าร่วมทุกท่านนะครับ ในส่วนของการกองการศึกษา
รองนายกเทศมนตรี ไม่แน่ใจว่าว่าได้พูดไปหรือยัง ผมขอถามอีกทีนึงในเรื่องของ ท่านได้ตั้งคณะกรรมการ 

ในเรื่องออกคำสั่งตั้งคณะกรรมการทำงานกฐินแล้วก็ลอยกระทงท่านได้เตรียมตรงนี้
แล้วหรือยังเพราะว่างานมันใกล้เข้ามาแล้วนะครับ ในเรื่องของกฐินครับคณะทำงาน
นะครับออกคำสั่ง 

นางสาวรัชภรณ์ โพธิวิเศษ        ขอขอบคุณท่านนายกนะคะ เรียนท่านนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่  
ผอ.กองการศึกษา  

นายวรพล ภัคสุขชัย        คราวน ี ้ ค ำส ั ่ ง คณะทำงานผมว ่ า ควรต ้ อ งแล ้ ว เสร ็ จ งานกฐ ิ น เ นี่ ย                                  
รองนายกเทศมนตรี          ต้องเสร็จภายในอาทิตย์นี้เพ่ือจัดเตรียมต่างๆ ไม่งั้นเกรงว่าจะไม่ทันส่วนลอยกระทง 

ก็เหมือนกันน่าจะเสร็จภายในอาทิตย์นี้ เพราะว่าลอยกระทงงานค่อนข้างใหญ่คราว
นี้คณะทำงานจะต้องแบ่งงานกันให้ชัดเจนนะครับ ในเรื่องของที่วันนั้นเราสรุปไป
ทางสมาชิกท่านได้ไปเตรียมหรือยังว่ากำหนดกฎเกณฑ์เด็กชัดเจนไหม เราจะออก
สื่อประชาสัมพันธ์ยังไง ความจริงเราต้องรีบประชาสัมพันธ์ตั้งแต่กลางเดือนนี้แล้ว
นะครับ ตัวศิลปินเราก็ต้องโปรโมทแล้ว แล้วเราได้คณะทำงานกลุ่มคนที่จะต้องดูแล
ศิลปิน พูดคุยกับเขายังไง ชั่วโมงครึ่งแบ่งกับเขาคนละครึ่งๆได้ไหม 45 นาทีเล่น
ก่อน หลังจากนั้นประกวดเสร็จเล่นต่อ หรือจะแบ่งแบบไหน เพราะว่าเขามีเวลาให้
เราแค่ชั่วโมงครึ่งนะครับในจุดตรงนี้ ดังนั้นก็ต้องฝากกองการศึกษาเพราะว่าผมเห็น 

/สังเกต... 
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สังเกตบางทีแบบกระชั้นชิดมาเราตั้งรับไม่ทัน แล้วต้องมีคณะทำงานที่ขึ้นก่อนนะ
ครับในจุดนี้นะครับ ส่วนอีกเรื ่องนึงของ Academy ผมได้พูดคุยว่าให้แก้ในตัว
ระเบียบนิดนึงว่า เด็กที่เรียนโรงเรียนในเขตเทศบาลนะครับ ไม่ว่าเขาจะอยู่อำเภอ
ไหน แต่ถ้าเรียนในเขตโรงเรียนเทศบาลสามารถเข้า Academy เราได้ และตอนนี้
ผมได้คุยกับเอครูโหน่งแล้วก็ครูวุฒิตอนนี้เราจะมัดรวมมาเป็น Academy เดียวนะ
ครับ จะไม่แยกออกไปมาโรงเรียน ท.2 เอยโรงเรียน ท.1 เอย เพราะ 2 โรงเรียน
คือกับ Academy เทศบาลเหมือนกันมัดรวมเลยทีเดียวงบประมาณจะได้จบอยู่ตรง
จุดเดียวนะครับ อันนี้ก็ขอฝากนะครับ แต่ตอนนี้ผมว่าคณะทำงานกฐินน่าจะต้อง
ออกแล้วนะครับ  

นางสาวรัชภรณ์ โพธิวิเศษ        ขอแจ้งในที่ประชุมนะคะเรื่องแก้ไขประกาศกองการศึกษา ได้ดำเนินการ 
ผอ.กองการศึกษา    ประกาศเป็นที่เรียบร้อยแล้วนะคะ ว่าเป็นเด็กนักเรียนที่ศึกษาในเขตเทศบาล ส่วน 
  คำสั ่งเดี ๋ยวจะรีบดำเนินการ ขอนำเรียนในท่านนายกกับท่านปลัดและก็คณะ

ผู้บริหารว่าวันที่ 12 ตอนเช้านะคะ ประมาณ 8:30 น. คณะนักกีฬาจะเดินทางไป
ที่จังหวัดเลย ว่าจะขอเข้าขอคำอวยพรจากท่านนายกกับคณะผู้บริหารและก็ท่าน
ปลัดประมาณ 8:30 น. นะคะ แล้วก็จะเดินทางไปที่จังหวัดเลยค่ะ 

นายวรพล ภัคสุขชัย        ขออนุญาตนะคร ับ แข ่งแข ่งก ี ่ว ัน ผมเห ็นเด ็กๆมาบอกผมอย ู ่คร ่าวๆ                                  
รองนายกเทศมนตรี          ว่าตัวผมไปไหม ก็เลยเดี๋ยวๆต้องดูวัน รับปากลูกไว้ด้วย 12 คือแข่งเลยหรือว่า  

13 ครับ 12 หมายถึงว่าไปถึงปุ๊บแบ่งสายยังไม่แข่ง 13 ติดงานราชพิธี งานราชพิธี
นี้มีเช้าบ่ายหรือว่าเช้าอย่างเดียวครับ ถ้าเช้าวันเดียวเสร็จปุ๊บไปเลยแล้วกลับ เรื่อง
ของชุดยูนิฟอร์มพร้อมเนาะของเด็กท่ีว่าจะไปแข่งขัน ถ้าเด็กก็ต้องไปเก็บตัว  
12 – 14 จำนวน 3 วัน 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ฝากผอ.โน ๊ตไว ้นะคร ับ ว ันท ี ่  9 ที ่  10 กฐ ินของเทศบาล ต ้นเด ือน
นายกเทศมนตรี   เราจะต้องเดินไปแผ่บุญนะครับ แบ่งสายให้ดีอย่าไปแผ่บุญวันที่ 8 อย่าไปแผ่บุญวันที่  

7 เราต้องไปแผ่เนิ่นๆเดี๋ยวคนไปแผ่ก่อนแล้วเราจะได้เงินน้อย ต้นเดือนนะครับ              
ค่อยมาลิสใครจะจองอะไร เพราะอันนี้ส่วนสำคัญเลย ลอยกระทงไม่น่ามีปัญหาหรอก 
เพราะผมจะกระตุ้น รูปแบบก็คุยกันเรียบร้อยแล้วว่า ส่วนเวทีช่างหนึ่งเวทีก็ประสาน
กะแดง ถึงเวลาตั้งเวทีประสานกับแดงซาวน์เรานี่แหละ ทำจมูกเท่าไหร่ข้างหลังเราทำ
เท่าไหร่มาประกอบให้มันแมตช์กันพอดี เพราะว่าตรงนี้เนี่ยเขาจะมาตั้งก่อนเนิ่นๆเลย 

นายวรพล ภัคสุขชัย        ก็ขออีกนิดนึงครับในเรื่องของงานลอยกระทง ท่านรองเอกครับที่ได้คุยกับเขา                                   
รองนายกเทศมนตรี    เขาบอกไหมว่าจะมีกลับมาสารคามเขาเดินสาย เก็บตัว อ่ออยู่กรุงเทพยาว เท่ากับว่า 

เราคุยกับเขาได้ทางโทรศัพท์อย่างเดียว แต่คราวนี้ในทีมงานของเขา เขาจะมีวงดนตรี
มาเซ็ตตั้งแต่เย็น 4 โมง แต่เราก็ไปนั่งพูดคุยก่อนว่าคุณมีแนวคิดยังไง ชั่วโมงครึ่งผม
ขอสลับได้ไหม เพราะยังไงเขามาค้างเราที่นี่ ดังนั้นเท่ากับว่าเขาไม่มีงานต่อนะครับ 
เราก็อาจจะคุยง่ายเนาะ เผื่อเขามาแบบโฉบๆเดี๋ยวผมนั่งรถไปหาก็ได้คุยกับผู้จัดการ
เขา พรุ่งนี้ผู้จัดการเขาต้องกลับบ้านอยู่แล้ว เพราะยังไงตัวศิลปินคงอาจจะไม่มาแต่ได้
คุยกับผู้จัดการก็โอเคครับในส่วนตรงนี้ ส่วนของวันลอยกระทงหนูน้อยลอยกระทง 

/อาจจะ... 
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อาจจะฝากนิดนึงในเรื่องของกิจกรรมครับ ว่าวงดนตรีที่สมาชิกเสนอมาเราจะเอาวง
ดนตรีนั้นด้วยไหม อันเนี้ยก็เพราะว่าหนึ่งสปอนเซอร์เนี่ยเราจะมีกฐินที่เราไปแผ่บุญ
แล้วใช่ไหมครับ คราวนี้ลอยกระทงก็จะต้องไปขอสปอนเซอร์อีก มันก็เลยจะเป็น 2 
step ผมเลยอยากให้ถึงบอกว่าต้องออกคำสั่งคณะทำงานขึ้นมาก่อนในส่วนตรงนี้ 
เพราะสุดท้ายถ้าเรื่องเงินๆ พ่ีแปรน่าจะเป็นหัวหน้าคณะในการขอครับ ขอบคุณครับ  
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร เลยกองคลังไป ฝากท่านปลัดของประธานปิติ ผอ.หมอก เดี๋ยวคุยกับท่าน
นายกเทศมนตรี   ปลัดละกันครับ ไปที่โรงเรียน ท.1  
 

นายประยุทธ์ ชัยพัฒนเวช กราบเรียนท่านนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ ท่านรองนายกเทศมนตรีเมือง 
รอง ผอ.สถานศึกษา  บ้านไผ่ ท่านปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนการงาน และผู้เข้าร่วม 

โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่ ประชุมทุกท่าน นะครับ สำหรับโรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่นะครับ การร่วมกิจกรรม 
(ท.1)    ในเดือนสิงหาคมนะครับ ทางผู้อำนวยการ รองผู้อำนวยการ คณะครูเราก็ไปร่วมงาน  

โครงการเทศบาลเคลื่อนที่นะครับ ก็ไปทั้ง 4 ครั้งเลยนะครับ ร่วมกิจกรรมทุกอย่าง
นะครับ ไปจัดบูธเอานักเรียนไปร่วมวงดนตรี ร่วมเป็นพิธีกรด้วยนะครับผม แล้วก็ใน
เดือนกันยายน วันที่ 27 กันยายน ที่ผ่านมาเราก็ได้มีการประชุมคณะกรรมการ
สถานศึกษาขั้นพื้นฐานของโรงเรียนนะครับ แล้วก็ 18 - 21 กันยายน ทางโรงเรียน
เทศบาลบ้านไผ่ก็ได้จัดประเมินบุคลากร การพัฒนางานตามข้อตกลง PA  ของคณะ
คุณครู 3 วันด้วยกัน เพราะว่าเนื่องจากว่าบุคลากรเรามีข้าราชการนะครับ ถปีนี้ก็คือ
ประเมินครู 31 คน แล้วก็ประเมินผู้บริหาร 1 คนนะครับ เลยใช้เวลาถึง 3 วันในการ
ประเมินนะครับ แล้วก็เมื่อวันที่ 29 กันยายนที่ผ่านทางโรงเรียนก็ได้จัดการแข่งขัน
กีฬาวอลเลย์บอลชายหาดนะครับ TBP club ครั ้งท ี ่  5 นะครับ อย ู ่ท ี ่สนาม
วอลเลย์บอลชายหาดของโรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่นะครับ ก็ได้รับเกียรติจากท่าน
นายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ ท่านรองวรพล ภัคสุขชัย แล้วก็ท่าน สท.หลายท่าน ก็ไป
ร่วมเป็นเกียรติในงาน ก็ต้องกราบขอบพระคุณอย่างสูงยิ่งนะครับ แล้วก็ในเดือน
ตุลาคมก็ช่วงนี้จะเป็นการสอบปลายภาคประเมินผลของนักเรียนนะครับ โดยวันที่  
4-6 ตุลาคมนี้ก็จะเป็นนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1-6 นะครับ แล้วก็วันที่ 9-10 
ตุลาคม ก็เป็นชั้นประถมศึกษาปีที่ 1-6 และในวันที่ 12-17 ตุลาคมนี้ ทางท่าน
ผู้อำนวยการรัชพรก็บอกแล้วนะครับว่านักกีฬาวอลเลย์บอลชายหาดของโรงเรียน
เทศบาลบ้านไผ่เราจะไปแข่งขันที่จังหวัดเลยนะครับ ซึ่งทุกปีแล้วก็สร้างชื่อเสียงให้กับ
เทศบาลเมืองบ้านไผ่นะครับ บางปีก็ได้ระดับประเทศ ในปีนี้ก็จะได้ควบคุมดูแล
นักเรียนไปด้วยกันกับทางกองการศึกษานะครับ แล้วก็ไปแข่งให้ได้รางวัลนะครับ 
ยังไงก็ขอกราบเรียนเชิญทางผู้บริหารนะครับผมไปให้กำลังใจ ในส่วนของการพัฒนา
สถานศึกษาที่ผ่านมาก็มีได้รับนโยบายจากท่านนายกเทศมนตรีว่าให้ดำเนินการซ่อม
พัดลมนะครับในอาคารเอนกประสงค์ 16 ตัว ตอนนี้ก็ดำเนินการซ่อมเสร็จเรียบร้อย
แล้วนะครับ 12 ตัว อาจจะเหลืออยู่ 4 ตัวที่แกนมันฝืดนะครับหรือว่ามีปัญหาเรื่อง
ของไดร์ ตอนนี้ก็นำไปไว้ที่ร้านซ่อมนะครับก็รอทางช่างดูให้  แต่ว่า 14 ตัว ตอนนี้ใช้
การได้แล้วครับก็เปลี่ยนสวิทช์แล้วก็ดำเนินการปรังปรุงแล้ว แล้วก็ล่าสุดก็พบปัญหา
เรื่องของมีรังแตนท่ีอยู่ตามอาคารนี่เยอะมากก็ได้ประสานทางสำนักปลัดนะครับ 

/งานป้องกัน...   
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งานป้องกันหัวหน้าสุภาภรณ์ก็ไปช่วยกำจัดรังแตนก็เสร็จเรียบร้อยแล้วนะครับ แล้วก็
ในส่วนของทรายบริเวณสนามวอลเลย์บอลชายหาดนะครับ ที่มันไปกับน้ำท่วมก็
เหลือปริมาณน้อยก็เลยได้รับความอนุเคราะห์จากท่านนายก ท่านรองนายก แล้วก็
กองการศึกษาก็นำมาเติมแล้ว 6 คิวนะครับ แล้วก็ติดตั้งสปอร์ตไลท์อีก 2 ดวง 
ขอขอบคุณทางกองช่างด้วยนะครับผม ก็ตอนนี้ในส่วนของปัญหาช่วงนี้ฝนหนัก
หลังคาทุกอาคารรั่วนะครับ ก็จะมีที่อาคาร 3  ห้องของอาคาร ป.4 ถึง ป.6 ห้อง ป.
5/2 ก ับ ป.6/1-ป.6/2 ปรากฏว ่าฝ ้ าพ ั งลงมานะคร ับ ก ็ตอนน ี ้ทางท ่ าน
นายกเทศมนตรี ท่านรองนายก ท่าน สท.ก็ไปดูสถานที่จริงแล้ว ตัวนี้ผมประสานทาง
ช่างนะครับประเมินค่าวัสดุ เมื่อได้รับรายการวัสดุแล้วก็จะทำบันทึกถึงกองการศึกษา
นะครับ เสนอขอใช้งบประมาณซ่อมแซมของกองการศึกษาก็รวมถึงห้องครัวด้วยตรง
นี้นะครับผม สุดท้ายนี้ก็ต้องกราบขอบคุณทางคณะผู้บริหารเทศบาลนะครับแล้ วก็
หัวหน้าส่วนการงานทุกท่านนะครับ ก็ได้ไปร่วมงานที่โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่แล้วก็
ไปเยี่ยมชมดูแลไปดูเรื่องของอาหารกลางวันด้วย ของสถานที่อะไรต่างๆ เพื่อที่จะ
เสนอปรับปรุงซ่อมแซมต่อไปครับ กราบขอบพระคุณอย่างสูงยิ่งครับผม  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร อย่างนี้ท่าน ผอ.ตอนนี้โรงเรียนจะปิดเทอมแล้วสัปดาห์นี้สัปดาห์สุดท้าย 
นายกเทศมนตรี   ตามท่ีรองผู้อำนวยการนะครับเรียกง่ายๆครูโหน่ง หลังคาช่วงนี้มันหน้าฝนนะครับ 
   ครับ ถ้าได้ขึ้นไปซ่อมผมว่าซ่อมซ่อมให้มันผ่านฝนไปก่อนช่างหนึ่ง เพราะว่าวิธีซ่อม 

ง่ายๆ แต่เวลาช่างขึ้นไปอย่าเอาช่างคนอ้วนขึ้นไป คือหลังคามันโดนแดดโดนอะไร
เยอะมันเกาะต้องเดินให้ถูกร่องถูกวิธี เอาฟินโค้ดของ 3M หรือของเชลล์ไดรฟ์เอาขึ้น
ไปทา ทาเสร็จปั๊บเอาผ้าใบทาแบบปะยางอีกรอบนึงแล้วฟินโค้ดตกอีกรอบนึงผมว่า
มันช่วยได้ เพราะว่าตอนนี้มันหน้าฝนถ้าไปแกะปั๊บมันจะเลอะไปหมดนะครับ ซ่อม
แบบฉับพลันถ้ารถกระเช้าไม่ถึงเอารถงานป้องกันที่จอดอยู่บ้านไผ่เก่า เอาขึ้นให้คน
ขึ้นไปยืดๆชู แล้วก็ขึ้นไปอยู่บนหลังคาเลย อันนี้นะช่างหนึ่งก็ฝากนะครับเรื่องหลังคา 
ผมดูแล้วก็ถ้าจะแก้เฉพาะหน้าก็คือเอาฟินโค้ดเนี่ยทาเหมือนทาสีปะยาง แล้วก็เอาเอา
ผ้าใบทาอีกชั้นนึงแล้วปะลงไป ปะลงไปเสร็จฟินโค้ดอัดอีกทีนึงมันก็จะอยู่ ฝ้าแก้ได้
เลยนะครับตอนนี้มันเป็นอย่างนี้หอประชุมสูงเอารถกระเช้าคันที่อยู่บ้านไผ่เก่าเอา
ขึ้นมายืดข้ึนเลย เพราะรถปุ๊อะไรพวกนี้ยืดไม่ถึงนะครับ ผมดูแล้วรถคันนี้น่าจะทำงาน
ได้นะครับ ก็ฝากกองช่างพนักงานเยอะจริงๆกองช่างนะครับ ก็ในส่วนโรงเรียนสาธิต
เชิญท่าน ผอ.ครับ  

นางวิลาวรรณ  จันทรัง          กราบเรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล 
ผอ.สถานศึกษา   ผู้อำนวยการกองทุกท่านแล้วก็เจ้าหน้าที่ๆ เข้าร่วมการประชุมทุกท่านนะคะ 
โรงเรียนเทศบาล 2 โรงเรียนเทศบาล 2 ขออนุญาตนำเรียนกิจกรรมต่างๆของสถานศึกษาดังต่อไปนี้ค่ะ  
อนุบาลสาธิต  เรื่องท่ี 1 การมอบเงินกองทุนเสมอภาคเพ่ือการศึกษา ซึ่งเดิมทีจะเรียกว่าทุนของ 

นักเรียนยากจนพิเศษนะคะ ซึ่งโรงเรียนได้เข้าระบบ LEC ทำการคัดกรองนักเรียน             
มีนักเรียนได้รับทุนการศึกษาท้ังหมด 5 ราย จะเป็นชั้นประถม 4 รายๆ 1,500 บาท 
ต่อ 1 ภาคเรียน ส่วนอนุบาลจะเป็น 2,000 บาท ต่อ 1 ภาคเรียน ซึ่งโรงเรียนได้
ดำเนินการมอบไปแล้วเมื่อวันที่ 25 กันยายนที่ผ่านมาค่ะ เรื่องท่ี 2 การเฝ้าระวังโรค 
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มือปากเท้าเปื่อยแล้วก็โรคไข้หวัดใหญ่ เมื่อวันที่ 25 กันยายนที่ผ่านมา โรงเรียนได้รับ
แจ้งจากผู้ปกครองว่ามีนักเรียนชั้นอนุบาล 2 ติดเชื้อโรคมือปาก 1 ราย ซึ่งโรงเรียนได้
รายงานการศึกษาแล้วก็ประสานงานกับกองสาธารณสุข แล้วก็โรงเรียนได้พาแม่บ้าน
แล้วก็นักการได้ทำความสะอาดโดยเบื้องต้น แล้วก็เฝ้าระวังตลอดสัปดาห์ที่ผ่านมาก็
ไม่ปรากฏว่ามีนักเรียนเป็นโรคนี้เพ่ิมนะคะ แล้วก็กำชับนักเรียนให้ใช้เจลล้างมือบ่อยๆ 
แต่โรคท่ีมาในช่วงสัปดาห์ที่ผ่านมาต่อมาถึงวันนี้ ก็คือโรคไข้หวัดใหญ่ซึ่งนักเรียน ป.1 
จากวันพฤหัสบดีกับวันศุกร์ที ่แล้ว นักเรียน ป.1 25 คน มาเรียนได้ 8 คนนะคะ                
ซึ่งได้รับแจ้งว่าเป็นโรคไข้หวัดใหญ่ระบาด ซึ่งเป็นโรคไข้หวัดใหญ่สายพันธ์ A นะคะ  
ที่ทางได้รับใบรับรองแพทย์มาให้นักเรียน แล้วก็มีวันนี้เป็นวันสอบก็มีนักเรียนชั้น ป.6 
อยู่ 3 รายซึ่งมาสอบ แล้วก็เป็นไข้หวัดโรงเรียนก็เลยได้แยกให้นักเรียนสอบระเบียง
หน้าห้องไม่เอาไปรวมในห้องนะคะ ให้เขาแยกสอบมี 3 รายวันนี้นะคะ เรื่องที่ 3 
เรื่องการรายงานนักเรียนซ้ำซ้อนโรงเรียนได้รับการประสานงานจาก อปท.ขอนแก่น 
ว่ามีนักเรียนเทศบาล 2 ซ้ำซ้อนจำนวน 7 ราย ซึ่งนักเรียนซ้ำซ้อนก็คือนักเรียนที่ย้าย
มาเข้าเรียนโรงเรียนของเรา 7 ราย แต่ว่ารายชื่อยังไม่ได้ออกจากระบบโรงเรียนเดิม
นะคะ ซึ่งวันนี้ก็ทำการรายงานไปยัง อปท. แล้วก็รายงานให้กองการศึกษาได้รับทราบ
แล้วค่ะ เรื่องท่ี 4 เรื่องการสอบปลายภาคในวันที่ 2 ถึงวันที่ 6 โรงเรียนได้ดำเนินการ
สอบปลายภาคนักเรียนทั้งภาค ภาคทฤษฎีจะสอบวันที่ 2 กับวันที่ 3 ตุลาคม ส่วน 4 
- 6 จะเป็นสอบภาคปฏิบัติ เช่น ในการสอบภาคปฏิบัติก็คือโรงเรียนไม่เคยมีการสอบ
การวัดสมรรถภาพทางร่างกาย ซึ่งเป็นตัวชี้วัดหนึ่งของการประเมินภายนอกและก็
เป็นตัวประเมินของกองสาธารณสุขซึ ่งเราได้คะแนนศูนย์นะคะ โรงเรียนก็เลย
ดำเนินการจัดการสอบสมรรถภาพเป็นปีแรกของภาคเรียนนี้ 3 วันให้นักเรียนค่ะ  
ส่วนนักเรียนชั้น ป.6 ที่จะไปดำเนินการสอบต่อในวันที่ 9 คือเราให้นักเรียนสมัคร
สอบทดสอบสมรรถภาพทางวิชาการไปที่โรงเรียนบ้านไผ่ ขก 5 นะคะ มีนักเรียนไป
สมัครทั้งหมด 19 คน ค่าสมัครถ้าสอบ 1 ครั้ง ค่าสมัครคนละ 100 บาท ถ้าสอบ 2 
ครั้งก็คนละ 180 บาทค่ะ ซึ่งนักเรียนจะสอบในวันที่ 9 ตุลาคมนี้นะคะ เป็นเงินของ
นักเรียนออกเองค่ะ เพียงแต่ว่าคุณครูจะไปดูแลให้ ส่วนอาหารกลางวันที่นักเรียน
รับประทาน ก็ประสานทางโรงอาหารแม่ครัวทำอาหารข้าวห่อให้นักเรียนค่ะ นักเรียน 
ป. 6 ที่จะไปสอบมี 19 คน โดยความสมัครใจค่ะ ไม่สมัครใจ11 คน สอบถามคุณครู
ที่มารายงานบอกว่าเขาก็ไม่มีความประสงค์ที่จะไปสมัครสอบ อันนี้เป็นการทดสอบว่า
ให้ไปดูข้อสอบนะคะ แต่ครั้งที่ 2 อาจจะมีการเปลี่ยนใจไปขอสมัครสอบเพ่ิมเติมได้ค่ะ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร คือจริงๆแล้วเราก็ต้องถามสาเหตุไม่ใช่ว่าไม่แล้วก็เฉยเลย ที่ไม่สมัครสาเหตุ 
นายกเทศมนตรี  จากอะไร เพราะอันนี้มันสำคัญนะครับ อย่างน้อยๆมันเป็นแนวทาง ลูก 2 รองนี่สุด 

ยอดเลยเก่งรองเอกรองหนุ่มในรูปเขาเก่งมากเลย ตอนนี้หัวใจนะครับท่าน ผอ.ก็ต้อง
ถามว่ามีปัญหาไหม 11 คนมีปัญหาเรื่องอะไรหรือเรื่องว่าเราไม่เก่งแล้วเลยไม่กล้าไป
สอบ หรือมีปัญหาเรื่องการเงินอะไรอย่างนั้นน่ะจริงๆทั้งห้องสมมุติมี 30 คน ผม
อยากให้ไปหมดเลย ถามว่าผู้ปกครองลองเค้ายอมจ่าย แต่ท่านต้องถามด้วยว่าเด็ก 
11 คน ที่ไม่ไปเพราะอะไรนะครับ แล้วก็อีกเรื ่องที่บอกติดไข้หวัดใหญ่เด็กอยู่ใน
ชุมชนไหม หรือเด็กมาจากนอกชุมชนที่เขาติดกันมา หรือมาติดกันในห้อง ท่านก็ต้อง 
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หาข้อมูลตรงนี้ด้วยนะเพราะว่าถือว่าตรงนี้ฉุกเฉินแล้วนะถ้าคนสองคนเรื่องธรรมดา 
แล้วถามอีกว่าได้ฉีดวัคซีนป้องกันไข้หวัดไหมอะไรตรงนี้อยากให้เป็นแนวตรงเนี้ย ถ้า
อยากจะฉีดเราก็ประสานก็ได้บอกรองปิงมีวิธีไหมแทรกได้ไหมอะไรได้ไหม เพราะว่า
อันเนี้ยจริงๆแล้วมันก็จะปิดเทอมแล้ว แต่เราหาวิธีว่าถ้าเราหาวิธีฉีดได้เราก็อยากจะ
ฉีดให้เขา เพ่ือไม่ไปเผยแพร่พันธุ์ในบ้านเขาหรือในหมู่บ้านเขา ท่าน ผอ.ต้องตามเรื่อง
ตรงนี้หน่อยนึงครับ 

นางวิลาวรรณ  จันทรัง              ขออนุญาตกราบเรียนท่านนายกเรื่องประเด็นแรกก็คือนักเรียน 11 คน 
ผอ.สถานศึกษา   คนที่ไม่ได้ไปสอบ คือเมื่อเช้าได้รับรายงานก็เลยสอบถามเฉพาะคุณครูเป็นการ 
โรงเรียนเทศบาล 2 เบื้องต้น เพราะว่านักเรียนในห้องสอบเขาทำการสอบปลายภาคก็เลยยังไม่ได้คุยกับ 
อนุบาลสาธิต  นักเรียน ถ้ามีโอกาสได้คุยกับนักเรียนก็จะอยากจะให้เขาไป มันจะมีรอบ 2 อยู่ค่ะที ่

จะไปสมัครสอบนะคะ ส่วนนักเรียนที่เป็นโรคไข้หวัดของชั้น ป .1 เอ่อวันนี้เขาก็มา
สอบได้ได้ตามปกติ แต่ว่ามี ป.1/2 รู้สึกจะขาดสอบ 14 คน ก็ให้คุณครูได้ทำรายงาน
แล้วก็แจ้งสาเหตุแล้วก็ไปประสานงานกับผู้ปกครองในการมาติดต่อขอสอบภายหลัง
ในช่วงนี้นะคะ ต่อไปเรื่องที่ 5 โรงเรียนได้เข้าร่วมโครงการธรรมะก้าวหน้าของชมรม
พุทธศาสตร์สากลนะคะ ซึ่งได้รับการประชาสัมพันธ์ให้สมัคร ซึ่งโรงเรียนได้มีนักเรียน
ที่จะเข้าร่วมในการสมัครสอบของชมรมพุทธศาสตร์สากลอยู่ จำนวน 19 ราย ซึ่งใน
เขตของเราอำเภอบ้านไผ่จะมี 1 โรงเรียนก็คือโรงเรียนเทศบาล 2 มัญจา 1 โรงเรียน 
อำเภอพล 1 โรงเรียน แวงน้อย 1 โรงเรียน ชนบท 2 โรงเรียน หนองสองห้อง 1 
โรงเรียน รวม 8 โรงเรียน โดยสนามสอบจะใช้สนามสอบโรงเรียนโนนพยอมพิทย
ไพศาลซึ่งอยู่ในอำเภอชนบท ที่นักเรียนเขาเข้าร่วมสมัครสอบมีจำนวนมากจึงใช้
โรงเรียนนั้นเป็นสถานที่ในการจัดสอบของโรงเรียนที่อยู่ในเขต ผอ.ก็เลยได้แจ้งว่าถ้า
เขารู้ว่าเป็นโรงเรียนที่อยู่ในศูนย์กลางที่สามารถติดต่อไปมาสะดวกได้ มันน่าจะเป็น
โรงเรียนชุมชนบ้านชนบท ซึ่งไปมาสะดวกซึ่งโรงเรียนโนนพยอมจะเข้าไปไกลหน่อย
ไกลมากเลยนะคะ ซึ่งจะสมัครสอบจะดำเนินการสอบในวันเสาร์ที่ 25 พฤศจิกายน             
ก็เลยจะขออนุญาตเรียนถามว่า ถ้าเป็นวันเสาร์เราขออนุญาตใช้รถของกองพา
นักเรียนไปได้ไหมคะ ขอบพระคุณมากค่ะ เรื่องที่ 6 เรื่องนักเรียนเข้าร่วมแข่งขัน
ฟุตบอลของโนนศิลาคลับ โรงเรียนเทศบาล 2 ได้นำนักเรียนเข้าร่วมแข่งฟุตบอลของ
ฟุตบอล 7 คน ของโนนศิลาคลับได้รองชนะเลิศอันดับที ่ 2 มาค่ะ เมื่อวันที่ 10 
กันยายนที่ผ่านมานะคะ เรื่องถัดไปเรื่องสุดท้ายก็คือเรื่องการดำเนินงานตามระบบ
ดูแลช่วยเหลือนักเรียน ในระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนได้มีการจัดตั้ง
เครือข่ายชมรมผู้ปกครอง แล้วก็เครือข่ายคณะกรรมการผู้ปกครองนักเรียนในการให้
การดูแลและก็ช่วยเหลือโรงเรียนประสานงานกับโรงเรียนในการดูแลนักเรียนทุก
อย่าง โดยเฉพาะเรื่องความปลอดภัยของนักเรียนไม่ว่าจะอยู่ในชุมชนหรือพื ้นที่
ห่างไกล ซึ่งโรงเรียนได้ดำเนินการไปแล้วในการประชุมเครือข่ายผู้ปกครองนักเรียน
เมื่อวันที่ 22 กันยายนที่ผ่านมาค่ะ ซึ่งทางเครือข่ายผู้ปกครองนักเรียนได้มีความ
เห็นชอบให้โรงเรียนได้ทำการปรับปรุงซ่อมแซมตรงที่เป็นอ่างล้างมือที่โรงเรียนได้นำ
เรียนที ่ประชุมครั ้งที ่แล้ว ว่าโรงเรียนได้ทำบันทึกเสนอขอกองการศึกษาได้รับ
กระเบื้องจำนวน 40 กล่อง แล้วก็ปูนเพ่ือที่จะปรับปรุงที่แปรงฟันที่มันชำรุดใช้มา 

/เป็นเวลา... 
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เป็นเวลานานตั ้งแต่ตั ้งโรงเรียนซึ ่งทางผู ้ปกครองก็มีความเห็นชอบในการให้เรา
ซ่อมแซมได้แล้ว ท่านยังประสานงานให้ช่างมาดูแล้วเราจะทำในช่วงปิดเทอมค่ะท่าน
ประธานค่ะ ขอบพระคุณมากค่ะ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร     สอบถามท่าน ผอ.หน่อย ประชุมกรรมการสถานศึกษาเพ่ิงประชุมไปถูกต้องไหม 
นายกเทศมนตรี   

นางวิลาวรรณ  จันทรัง              คณะกรรมการสถานศึกษาเราประชุมเมื่อวันที่ 29 กันยายนที่ผ่านมาค่ะ 
ผอ.สถานศึกษา   
โรงเรียนเทศบาล 2  
อนุบาลสาธิต   

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร            คราวนี้ในส่วนนี้มีใครบ้าง 
นายกเทศมนตรี  

นางวิลาวรรณ  จันทรัง              ปกติถ้าตามระเบียบจะมี 15 คน แต่ว่าเนื่องจากว่าศิษย์เก่าของเรายังไม่ถึง
ผอ.สถานศึกษา   20 ปี ก็เลยจะมีคณะกรรมการสถานศึกษา จำนวน 14 คน รวมทั้งผู้บริหารด้วยคะ 
โรงเรียนเทศบาล 2 จะมีตัวแทนครู ผู้ทรงคุณวุฒิ 17 คนค่ะ ผู้แทนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 1 
อนุบาลสาธิต    ผู้แทนองค์กรศาสนา 2 ค่ะ ผู้แทนผู้ปกครองด้วย  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ก็ในนี้ผมอยากให้ทั้ง 2 โรงเรียนนะ กรรมการสถานศึกษาให้เพิ่ม
นายกเทศมนตรี   ท่านรองมนัสเข้าไปด้วยนะครับ ท่านเป็นตำแหน่งที่ปรึกษานายกนะครับ เพราะว่าใน 

ส่วนนี้จะมีการพูดคุยการประสานอะไรจะลึกซึ้งกว่า 

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               ขออนุญาตนำเรียนท่านประธานค่ะ คณะกรรมการสถานศึกษาจะ          
ผอ.สถานศึกษา   ดำรงตำแหน่งอยู่คราวละ 4 ปี 2 วาระ ซึ่งของโรงเรียนเทศบาล 2 ที่ ผอ.ไปดูข้อมูล 
โรงเรียนเทศบาล 2 เดิมชุดนี้จะเป็นติดต่อกันมา  2 วาระ จะครบครบรอบของเดือนพฤษภาคมปีหน้าค่ะ 
อนุบาลสาธิต   

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ไม่เป็นไรเป็นเงาก็ได้ เงาผม ถ้ามีประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาเมื่อไหร่
นายกเทศมนตรี   รองมนัสเข้าไปเป็นตัวแทนผม เงาผม ท่านรองมนัสก็ได้ตามเรื่องผมอยู่ บางทีผมโทร 

ถามรองมนัสเอานะครับ ก็ในส่วนนี้นะครับ แล้วห้องน้ำล่ะโรงเรียน ท .2 

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               ห้องน้ำของเด็กประถมตามที่ดิฉันได้กราบเรียนท่านนายกไปโดยเบื้องต้น
ผอ.สถานศึกษา   ครั้งที่แล้วว่า ก๊อกน้ำมันมันไม่พอที่นักเรียนจะใช้ ก็เลยให้นักการได้ไปต่อเรียบร้อย 
โรงเรียนเทศบาล 2 แล้วค่ะ ส่วนห้องน้ำของอาคารอนุบาล สัปดาห์ที่แล้วได้ไปทำการสำรวจกับนักการ  
อนุบาลสาธิต    ก็คือมันจะมีน้ำรั่วซึมออกมาผนังอาคารอนุบาลด้านหน้าก็พากันไปหา 2 วัน                    

หาต้นตอ เผอิญว่าไปหาที่สายน้ำท่อน้ำที่จะเข้าตรงอาคาร เพราะว่าเป็นเป็นระบบที่
ท่อฝังผนังนะคะ ไปหาไม่เห็นนักการก็ไม่ทราบ เพราะนักการบอกว่าผมไม่รู้ที่ไปที่มา
ไม่มีแบบแปลนดู เพราะว่าที่ไปสำรวจต้นต่อมาเราจะต่อใหม่มาเข้าใหม่แบบรอบนอก
จะตัดสายน้ำเดิมออก ทีนี้เมื่อหาไม่เห็นก็เลยไปกะเทาะด้านผนังที่มันรั่วออกดูเมื่อวัน 

/ศุกร์ที่แล้ว... 
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ศุกร์ที่แล้วค่ะ มันก็เห็นรอยรั่วเยอะอยู่ ทีนี้นักการไปทำแล้วมันยังซึมอยู่เมื่อเช้าไปดู  
ก็ เลยบอกให้นักการกระเทาะออกใหม่จะได้ได้ดูด้วย พอดีสัปดาห์ก่อนท่านรอง                 
ศิริพงษ์แล้วก็คณะได้ไปตรวจดูของอาคารอนุบาล ท่านก็ให้คำแนะนำมาของห้องน้ำ
อนุบาล ซึ่งมันเป็นกระเบื้องที่มันผุแล้วก็มันเก่าค่ะ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร เพราะว่าอนุบาลช่างหนึ่งพอเข้าใจเนาะ มันจะมีโดมตรงกลาง ตรงกลางเป็น
นายกเทศมนตรี   โดมเพ่ือแสงสว่างลงมา พอฝนตกเม่ือไหร่มันรั่วลงมาหมดเลยนะ ก็ฝากช่างหนึ่งช่วยดู 
  หน่อยมันเป็นทุกที่เลย แรกๆไม่เป็นพออาคารมันเริ่มทรุดปั๊บมันดึงข้างปั๊บมันรั่วเลย

นะครับ เพราะว่าเรื่องความสะอาดแล้วห้องน้ำในอาคารใหญ่เป็นยังไงกลิ่นฟุ้งไหมมี
สัตว์ไหม  

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               ถ้าห้องน้ำอาคารด้านบนจากห้องน้ำเดิมท่ีมันรั่วและใช้ไม่ได้จะเป็นอาคาร 
ผอ.สถานศึกษา   อาคารหลังที่ 2 ซึ่งมันปิดมานานเท่าที่ดิฉันได้ได้สอบถามคุณครูแล้วก็นักการนะคะ 
โรงเรียนเทศบาล 2 แต่ว่าห้องน้ำด้านบนจะสะอาดเพราะว่านักการแม่บ้านจะไปทำความสะอาดให้ทุกวัน 
อนุบาลสาธิต    เพียงเฉพาะห้องน้ำด้านล่างอาจจะมีกลิ่นก็ให้นักการล้างประมาณนักเรียนเข้าแถวคือ 

เที่ยงครึ่งจะล้างทีนึงแล้วก็หลังเลิกเรียนคือต้องล้าง 2 ครั้ง  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ล้างไม่พอมันต้องมีน้ำยาดับกลิ ่นด้วยไง พวกลูกเหม็นพวกอะไรพวกนี้
นายกเทศมนตรี   นะครับ ลำพังเราเอาน้ำไปฉีดเอาแฟ้บไปโรยหรือง่ายๆลูกมะกรูดอาศัยมะกรูด ทั้ง 2  

โรงเรียนนะครับครูโหน่ง เพราะว่าวันนั้น สท.เขาเข้าไปโรงเรียนแล้ว เดินเข้าห้องน้ำ
กันเขาบอกโอ้ยออกมาเลยร้องโอ๊ยเลย ก็จะบอกครูโหน่งอยู่วันนั้นก็คุยๆแล้วก็ลืมไป
นะครับ ในส่วนของ ท.2 แล้วเรื่องเครื่องกรองน้ำอะไรมีปัญหาอีกไหม 

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               เครื่องกรองน้ำช่วงนี้ยังไม่มีปัญหาค่ะ ก็อาจจะเป็นชิ้นส่วนบางตัวที่มัน 
ผอ.สถานศึกษา   ชำรุด สัปดาห์ที่แล้วก็ดำเนินการเปลี่ยนตัวที่มันเป็นที่อยู่ในเครื่องปั๊มน้ำค่ะโดยเฉพาะ 
โรงเรียนเทศบาล 2 เครื่องปั๊มน้ำที่ใช้น้ำไปถึงชั้น 4 เพราะว่าซ่อมซ่อมมารอบนึงแล้วค่ะ  
อนุบาลสาธิต    

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ผมก็เดินๆไปเดินๆมาก็มองเห็น เพราะว่าปั๊มน้ำเนี่ยส่วนประกอบสำคัญ 
นายกเทศมนตรี   เพราะรั่วปั๊บถ้าไม่รีบซ่อมเนี่ยมันก็จะกลายเป็นเนื้อร้ายเป็นบาดทะยักเลยมันจะผุแล้ว 

เครื่องทำน้ำเย็นล่ะ เป็นยังไงตอนนี้ปกติดีไหม  

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               เครื่องทำน้ำเย็นของโรงเรียนก็ปกติดีค่ะ เพียงแต่ว่าตัวตามท่ีเคยรายงาน
ผอ.สถานศึกษา   ไปแล้วว่าตัวที่จะผ่านตรงเครื่องกรองมา เราก็ได้ทำการแก้ไขปัญหาโดยการต่อ 
โรงเรียนเทศบาล 2 บายพาสมาเรียบร้อย ส่วนการได้รับคำแนะนำจากกองสาธารณสุขให้มีการล้างแล้วก็ 
อนุบาลสาธิต    ให้นักการล้างทุกเดือนค่ะ แล้วก็จดบันทึกเป็นรายเดือนไว้ให้สำหรับการทำความ 

สะอาดในเครื่องทำน้ำเย็น เพราะมันก็จะมีตรงที่เป็นหัวน๊อตที่มันไม่สามารถกดได้
แล้ว ก็เอาเข้าแผนในการขอซื้อแล้วก็ซ่อมแซมตรงหัวน็อตนี่ค่ะ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับก็ถ้าบางอย่างเข้า ท่าน ผอ.เป็นผู้หญิงอาจจะไม่รู ้ศัพท์พวกทางช่าง
นายกเทศมนตรี   ทางอะไรนะครับ ก็โทรปรึกษาทางกองช่างได้นะครับ ทำยังไงถึงเร่งด่วน ครูโหน่งก็ 

/อยู่ ท.1... 
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อยู่ ท.1 นะครับ เดี๋ยวเดือนหน้าเดือนหน้าเข้า ก. ท2 ก็จะมีรองผู้อำนวยการครูโอ๋
นะครับ ครูโอ๋ก็จะมีความรู้เกี่ยวกับทางด้านช่างด้านอะไรมาช่วยนะครับ เพราะว่า
โรงเรียนเราเด็กเยอะการใช้น้ำใช้อะไร ดีแล้วที่มีสมุดชาร์จเราเปลี่ยน เดือนไหน              
วันอะไร กี ่เดือนเปลี ่ยนที ถูกต้องแล้วที ่เรามีสมุดชาร์จนะครับ โอเคผ่ านไป                      
แล้วโรงเรียน ท.2 ศูนย์อนุบาลตรงนั้นรั่วแล้วท่านรองเขาว่ายังไงบ้าง  

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               วันที่ท่านรองไปที่ ท.2 ดิฉันได้ไปเป็นกรรมการประเมินที่ ท.1  
ผอ.สถานศึกษา   ก็เลยไม่ได้พบท่านรองค่ะ เพียงแต่ว่าท่านรองให้คำแนะนำว่าให้เอาเข้าในโครงการ
โรงเรียนเทศบาล 2 ปรับปรุงซ่อมแซม ซึ่งในอาคารอนุบาลนี้โครงการปรับปรุงซ่อมแซมที่โรงเรียนได้
อนุบาลสาธิต    ขอใช้เงินสะสมของสถานศึกษา แล้วก็นำเข้าแผนมันก็จะมีตั้งแต่หลังคาด้านหน้า                 

เชิงชาย ซึ่งมันผุมากแล้วเราทำการประสานขอให้กองช่างไปประมาณการให้ 2 ครั้ง
แล้วนะคะ ทั ้งปูกระเบื ้องข้างในซึ ่งกระเบื ้องมันเก่ามันจะร่อนขึ ้นมาหลายแผ่น 
กระเบื้องในๆอ่างล้างท่านรองก็แนะนำว่ากระเบื้องตรงที่อ่างล้างมือเด็กก็ควรจะ
เปลี่ยน ซึ่งตรงนั้นมันก็อยู่ในแผนที่โรงเรียนได้ขอความเห็นชอบจากคณะกรรมการ
สถานศึกษา ว่าให้มีการปรับปรุงซ่อมแซมเข้าในแผนก็รอเฉพาะการประมาณการ  
ปร.4 ปร.5 ปร.6 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ช่างหนึ่งกรณีไปซ่อมเดี๋ยวนี้มันมีซิงค์สำเร็จรูปหล่อเป็นไฟเบอร์มาเป็นแถว
นายกเทศมนตรี   อย่างนี้ ช่างหนึ่งลองๆดูกรณีซ่อมมันจะจบไหม ถ้ามันไม่จบเราก็ซ้ือเป็นซิงค์สำเร็จรูป 

ที่มันเป็นไฟเบอร์กลาส ช่างหนึ่งลองฝากดูหน่อยนะเพราะว่าโรงเรียนปิดเทอมเราก็
ได้มีโอกาสทำในส่วนของอนุบาลตรงนั้นน่ะ ผมว่าต้องรีบไปดำเนินการเลยเกิดฝนตก
แล้วมันถล่มลงมา ครูโหน่งเชิญครับ 

นายประยุทธ์ ชัยพัฒนเวช ขออนุญาตครับอาคารอนุบาลจะเป็นทั้ง 2 โรงเรียนเลยนะครับ เนื่องจาก 
รอง ผอ.สถานศึกษา  ว่าหลังคาที่เขาทำไว้เดิมที่ปิดช่องใช่ไหมครับ เขาจะทำเป็นโค้งๆเพ่ือให้น้ำมันลงมา 
โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่ ที่รางน้ำ ปรากฏว่ารางน้ำที่เขาทำเนี่ยมันเล็กมากนะครับ แล้วก็เม่ือมันระบายไม่ทัน 
(ท.1)    มันก็เอ่อล้นมาท่ีพ้ืนนะครับ ประกอบกับท่อระบายน้ำที่อยู่ด้านล่างรอบอาคารมันตัน 

ด้วย ก็เลยระบายไม่ทัน แล้วก็มีวันนั้นท่านรองศิริพงษ์  ส่งรูปของตึกอนุบาลของ 
เทศบาลบ้านแฮดให้ชมนะครับ เหมือนกับว่าเขาทำเป็นกระเบื้องปิดเลยนะครับปิด
หลุมตรงนั้นเลยเพื่อต่อไปต่อใหม่นะครับผม แล้วก็ปัญหาอีกอย่างนึงก็คือหัวหน้าแผน
เค้าก็บอกว่าการใช้เงินกับการเข้าแผนอะไรนะครับ ก็คือที่เราเข้าไปแล้วแต่ว่ามันจะ
ติดปัญหาตรงที่ว่าเรื่องของการประมาณราคาและเขียนแบบนะครับ ซึ่งวันศุกร์ผมก็
ได้ทำหนังสือไปที่กองช่างนะครับ ก็ขอความอนุเคราะห์ประมาณการราคาแล้วก็เขียน
แบบมีโครงการรื้อถอนก่อสร้างเสาฐานเสาธงนะครับ ซึ่งตัวนี้มันตั้งอยู่กลางถนนนะ
ครับ ปรากฏว่ารถจอดแล้วก็มันเลี้ยวไม่ได้นะครับ ซึ่งแต่ก่อนนั้นการเข้าแถวอาจจะ
มาเข้าแถวตรงเสาธงครับ ซึ่งแต่ก่อนผมก็ไม่ทราบเหมือนกัน แต่ถ้าย้ายตรงนี้ได้ไปตั้ง
ตรงใหม่มันก็จะน่าจะดีนะครับ แล้วก็มีโครงการปรับปรุงอาคารเรียน 1 โครงการ
ปรับปรุงอาคารเรียน 3 โครงการปรับปรุงอาคารเรียนอนุบาล แล้วก็โครงการ
ปรับปรุงอาคารอเนกประสงค์นะครับ ซึ่งตรงนี้ก็เข้าแผนแล้วหรือว่าจะใช้เงินสะสมก็
เลยปรึกษาทางกองการศึกษานะครับ ผอ.รัชพร   คุณอุไรวรรณก็คือว่ามันต้องมีเขียน 
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แบบและประมาณการราคานะครับ เวลาเราหยิบออกมาใช้มันจะใช้ง่ายนะครับ แต่
ตอนนี้ก็คือขาดในส่วนของการเขียนแบบและประมาณการราคาตรงนี้ครับ  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร   ส่วนนี้นะคุณโหน่ง Copy มาให้ผมฉบับนึง ให้ผมรู้ด้วยว่ามันมีอะไรที่จะทำ 
นายกเทศมนตรี   ในส่วนบ้านแฮดเป็นบุญญสิทธิแหละไปทำ แล้วก็สุดท้ายโดยเฉพาะ ท.1 ตอนนั้นมัน 

น้ำท่วมน้ำท่วมอะไรก็เข้าไปอุดตันหมด ลักษณะเผลอๆได้เดินท่อใหม่มันอาจจะไม่
สวยนะครับ ก็เรื่องที่จะทำให้กองช่างพิจารณากี่ข้อก็ช่างทั้ง 2 โรงเรียนเลย เอกสาร
เอามาให้ผมรู้ด้วยผมก็ได้ช่วยตามให้ กองช่างตอนนี้ก็เจ้าหน้าที่เหลือน้อย 4 คนก็
เหลือ 2 คน งานก็เยอะก็เดี๋ยวๆผมจะช่วยจี้ๆ ให้นะ หมดแล้วนะ ก็ต่อไปนะครับกอง
สวัสดิการ 

นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา    เรียนท่านนายกเทศมนตรีน ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ท่านรองปลัดเทศบาลแล้วก็หัวหน้าส่วนราชการผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะคะ                    

ในส่วนของกองสวัสดิการสังคมนะคะ ก็มีเรื่องแจ้งเพื่อทราบและพิจารณาอยู่ 4 เรื่อง
ด้วยกันนะคะ เรื ่องแรกก็จะเป็นในส่วนของการประชุมประจำเดือนองค์กรภาค
ประชาชนนะคะสำหรับเดือนตุลาคมนี้เราจะจัดประชุมในวันที่ 10 ตุลาคมนะคะ                
ก็สำหรับกองฝ่ายไหนที่มีวาระที ่จะบรรจุเข้าวาระการประชุมขององค์กรภาค
ประชาชนก็ให้นำส่งได้ที่กองสวัสดิการสังคมภายในสัปดาห์นี้นะคะ แล้วก็เรื่องที่ 2 
นะคะก็จะเป็นการประชุมประจำเดือนของคณะกรรมการพัฒนาสตรี ในวันที่ 11 
ตุลาคมนะคะ สืบเนื่องมาจากว่าทางนโยบายของคณะผู้บริหารนะคะ อยากแยกใน
ส่วนของคณะกรรมการชุมชนกับคณะกรรมการพัฒนาสตรีให้อยู่คนละกลุ่มกันนะคะ 
ดังนั้นต่อไปเราก็จะมีการประชุม 2 อย่างก็คือ วันหนึ่งก็คือของคณะกรรมการชุมชน
อีกวันนึงก็คือจะเป็นของคณะกรรมการพัฒนาสตรีนะคะ สำหรับเดือนตุลาคมจะถือ
ว่าเป็นการประชุมครั ้งแรกของปีงบประมาณ 67 ดังนั ้นครั ้งแรกก็คือจะเชิญ
คณะกรรมการชุมชนในวันที่ 10 ทุกท่านมาร่วมประชุมแล้วก็รับมอบนโยบายจาก
คณะผู้บริหาร แล้วก็จากหัวหน้าส่วนการราชการทุกท่านนะคะ ในส่วนของสตรีก็
เช่นกันนะคะ แล้วก็สำหรับเรื่องต่อไปเรื่องที่ 3 เกี่ยวกับการจ่ายเบี้ยยังชีพเดือน
ตุลาคมนี้ถือว่าเป็นเดือนแรกของปีงบประมาณ 67 นะคะ ซึ่งยอดยอดผู้รับเบี้ยยังชีพ
นะเดือนตุลาคมนะคะ ผู้สูงอายุมียอดทั้งหมด 4,319 ราย คนพิการ 1,046 ราย                   
แล้วก็ผู้ด้อยโอกาสจำนวน 47 รายนะคะ ซึ่งในส่วนยอดผู้สูงอายุกับยอดคนพิการจะ
ไม่คงที่นะคะ เพราะว่าในแต่ละเดือนก็จะมีผู้สูงอายุกับพิการเสียชีวิตด้วย แล้วทีนี้ใน
ส่วนของพิการคือเราจะรับลงทะเบียนตลอดทั้งปีเลย ซึ่งผู้พิการมายื่นลงทะเบียน
เดือนนี้เดือนถัดไปก็จะได้รับสิทธิ์ ยอดของคนพิการก็จะมีขึ้ นมีลงขึ้นอยู่กับการ
ลงทะเบียนแล้วก็ยอดการเสียชีวิตนะคะ แล้วก็ในส่วนของผู้สูงอายุก็เช่นกันนะคะ
เพราะว่าระเบียบใหม่การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 2566  ซึ่งมีผลบังคับใช้ตั้งแต่ 12 
สิงหาคม เป็นต้นมา ในส่วนนี้ก็คือจะมีจุดเปลี่ยนตรงในส่วนที่ว่า จากเดิมจะเป็นการ
ยื ่นลงทะเบียนเพื ่อรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ แต่ว่าในหนังสือฉบับนี ้จะเรียกว่า                  
การยืนยันสิทธิ์รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุนะคะ แล้วก็จะมีจุดที่เปลี่ยนมาลักษณะ
คล้ายของคนพิการ ซึ่งกรณีที่ผู้สูงอายุ อายุ 60 ปีแล้ว  มายืนยันสิทธิ์รับเบี้ยยังชีพกับ
เราในส่วนนี้ แล้วก็ในขณะเดียวกันผู้สูงอายุที่มีการย้ายภูมิลำเนา ซึ่งเดิมถ้าผู้สูงอายุ 
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ย้ายมาอยู ่กับเราแล้วมาลงทะเบียนกับเราเดือนนี ้ ผู ้ส ูงอายุจะมีสิทธิ ์ได้รับใน
ปีงบประมาณถัดไป แต่ว่าในระเบียบฉบับนี้ไม่ใช่แล้วค่ะถ้าผู้สูงอายุย้ายมาอยู่ในเขต
เรา แล้วมายืนยันสิทธิ์เพื่อรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุเดือนนี้ เดือนถัดไปผู้สูงอายุก็จะมี
สิทธิ์รับเงินกับเราเลยทันที ฉะนั้นยอดก็จะมีเพิ่มมีลดค่ะ เพราะว่าถั่วๆกับกับในสว่น
ของผู้เสียชีวิตด้วยค่ะ สำหรับในส่วนของเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุนะคะ แล้วก็สำหรับเรื่อง
สุดท้ายนะคะ ในปีงบประมาณ 66 เราได้ของงบประมาณจาก พม.ในการซ่อมแซม
บ้านคนพิการกับผู้สูงอายุนะคะ ซึ่งจำนวนซ่อมบ้านคนพิการ 3 หลัง บ้านผู้สูงอายุ 3 
หลัง แต่ทีนี ้ ณ ตอนนี้มีบางหลังที่ยังไม่ดำเนินการเลย ซึ่งคือ ณ ตอนนี้ก็จะเป็น
ปัญหากับเราว่า เราไม่สามารถรายงานจังหวัดได้นะคะ ซึ่งเมื่อเช้าก็คือได้รับแจ้งจาก
จังหวัดมาว่าสำหรับปีนี้เขามีการแต่งตั้งคณะกรรมการออกมาตรวจสอบด้วยซึ่งปกติ
ไม่มีค่ะ ปกติหลังจากที่เราได้รับงบมาแล้วปุ๊บเนี ่ยเราดำเนินการเสร็จเราก็จะมี
รายงานเป็นแบบรายงานเป็น Paper รายงานจังหวัดไป แต่ว่าในปีนี้นะคะเขามีการ
แต่งตั้งคณะกรรมการระดับจังหวัดออกมาตรวจสอบทุกที่ ซึ่งเพราะว่าในส่วนของเรา
ยังมีปัญหาอยู่ผู้สูงอายุมีปัญหา 1 หลังคือชุมชนสมประสงค์ เคสนางพลอย คำศีรษะ
ค่ะ ตัวนี้ทราบมาว่าไม่มีงบประมาณที่จะก่อสร้าง เพราะว่าในส่วนที่เราขอสนับสนุน
ไปเราได้หลังละ 40,000 บาทแต่ทีนี ้ 40,000 ตรงนี้เป็นค่าวัสดุหมดเลย ไม่มี
ค่าจ้างสำหรับที่จะจ้างแรงงานมาช่วยนะคะ แล้วก็อีกหลังนึงก็จะเป็นเคสคนพิการที่
ชุมชนคลองชลประทานชื่อนางเพชร พิมพ์เกย์ ตัวนี้ก็ยังไม่ซ่อมแซมเหมือนกัน ก็ใน
วันพรุ่งนี้ก็เลยจะนัดหารือคณะกรรมการชุมชนเพื่อที่จะขอแรงช่วยเหลือกัน แล้วก็
อีกทางนึงก็จะขอความอนุเคราะห์ไปยังคนงานกองช่างเพื่อที่จะช่วยเหลือตรงนี้ใน
ส่วนนี้นะคะ เพราะว่าถ้าเราไม่ดำเนินการเราก็ไม่สามารถรายงานจังหวัดทราบได้ 
แล้วก็มันก็จะมีปัญหาในปีต่อๆไปในการที่เราจะของบประมาณด้วยค่ะ ขออนุญาตนำ
เรียนเพ่ือทราบเท่านี้ค่ะ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ครับก็ต้องรีบดำเนินการนะ ถ้าตรงนี้เขามาตรวจต่อไปเรายังไม่ทำ ในปีหน้า
นายกเทศมนตรี   เขาตัดเราเลย ก็แสดงว่ามีอยู่ 2 หลังที่ยังไม่ดำเนินการ ก็ฝากเอาเคสแรกก่อนให้ทาง 

ชุมชน แต่ดูแล้วคงช่วยเหลือตัวเองไม่ได้หรอก ถ้าได้มันเสร็จไปแล้ว แล้วในส่วนของ
บ้านไผ่เก่าล่ะ  

นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา    หลังอ่ืนๆอยู่ในระหว่างดำเนินการ แต่ว่าตัวนี้คือไผ่เก่าเขาก็ไม่ได้สร้าง 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   แต่เขาจะอาศัยลูกหลานเขาซึ่งปกติเขามีงานประจำอยู่แล้วเขาจะทำในวันหยุดค่ะเขา 

ทำเรื่อยๆ ก็ถือว่ามีความก้าวหน้าอยู่ค่ะ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร โอเคอย่างนี้ก็มีการทำ แต่อีก 2 รายนี้ไม่ทำเลยของยังตั้งอยู่นั่น 
นายกเทศมนตรี   

นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา  ใช่ค่ะก็เกรงว่าจะเป็นปัญหาในอนาคตข้างหน้า ก็เลยต้องขอทั้งกองช่าง 
ผอ.กองสวัสดิการฯ   ของเราด้วย แล้วก็จะไปประสานทางกรรมการชุมชนขอแรงช่วยเหลือด้วยนะคะ 
 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ก็เอาเป็นอันแรกว่าประสานประธานชุมชน ผมว่าชุมชนยุคนี้เนี่ยถ้ามีแจ้งไป 
นายกเทศมนตรี   ผมว่าเขาลุยกันนะ ถ้ามีผู้ชายเป็นช่างเป็นอะไร ก๊อกท่ี 2 ถ้ามันไม่มีจริงๆหรือร่วมเอา 
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กองช่างเราไปช่วยให้มันจบๆ ไม่งั้นเดี๋ยวต่อไปเราจะขอไม่ได้สักหลังเลยครับ  เชิญ
รองปิงครับ 

นายวรพล ภัคสุขชัย          เรียนท่านนายกแล้วก็ผู ้เข้าร่วมทุกท่านนะครับ จะสอบถามนิดนึงในเรื่อง      
รองนายกเทศมนตรี        ของเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุครับ และเงินเบี้ยของคนพิการที่ว่า ในเรื่องของหากมีเงิน 

เหลือจ่ายขอให้ดำเนินการเบิกจ่ายจากกองคลังเพื่อเป็นรายได้ของทางเทศบาลให้
แล้วเสร็จภายใน 29 อันนี้เรียบร้อยใช่ไหมครับ ทันไหมเรียบร้อยไหม อันนั้นใช่ไหมที่
เห็นพี่บอกว่าคุยกับทางสวัสดิการ อันนี้ก็คือคุยกันเรียบร้อย 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ก็อีกเรื่องนึงวกกลับมาหัวหน้า สป. แต่ตอนนี้เรากำลังรายงานการประชุม
นายกเทศมนตรี   สภาอยู่ใช่ไหม ที่ว่าสภาเพ่ือทราบเรื่องก็รีบนำส่งเลย แจ้งเพ่ือทราบนี่แหละคราวนี้ 

แจ้งเพ่ือทราบ นำส่งฉบับที่เราแกะบันทึกสภาเอาไปให้ท้องถิ่นจังหวัดเลยนะครับ  

นายวรพล ภัคสุขชัย           ครับอันนี้นะครับถ้าเขาเซ็นมาเราก็สามารถเบิกได้เลยนะครับจะได้จบ  
รองนายกเทศมนตรี        เพราะว่าเดี๋ยววันที่ 10 ผมคิดว่าเขาถามแน่นอน 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ก็รองหนุ่มลองดูนะก็ฝากไปทางท้องถิ่นนี่ล่ะ แล้วก็อีกเรื่องนึงรองเอก
นายกเทศมนตรี   สองรองแหละ ตอนนี้เรื่องของเอกชัยเป็นยังไงออกแบบ ทช.นี้จบไหม เพราะว่าวัน 

นั้น ผอ.อิทธิพลคุยกับผมเสาร์อาทิตย์จะปั่นให้จบ แล้ววันจันทร์ส่ง ท่านรองตามเรื่อง
ให้ผมหน่อยครับ 

นายวรพล ภัคสุขชัย           แล้วก็อีกเรื่องนึงครับ ผอ.อัญ จะสอบถามในเรื่องของแว่นตาผู้สูงอายุ 
รองนายกเทศมนตรี        ตอนนี้โครงการเราดำเนินการถึงไหนครับ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร อย่างนี้รองปิง เพราะตอนนี้เขาไปเขากำลังไปประชุมเกี่ยวกับของเจรียง
นายกเทศมนตรี   สมาคมอะไรนะ ฮากกาเขาประชุมอะไรของเขาเดินสาย แต่ที่คุยกับเขาตัดแว่นตา 2  

อาทิตย์เขาจบ วัดแว่นตา 3 วันเขาจบ เพราะฉะนั้นเดือนเดียวก็จบหมดเลย ที่คุยกับ 
ผอ.อัญ คิดว่าก่อนปีใหม่น่าจะสำเร็จ เพราะฉะนั้นโครงการเราเริ่มเลย แล้วเดี๋ยวผม
จะคุยกับเขาชัดเจนจะให้เขามาวัดเมื ่อไหร่วันไหน ผอ.อัญ ทำสเก็ตด็วนเลยตรง
นั้นน่ะที่เราคุยกันนะครับ จบแล้วเนาะต่อไปนะครับ ต่อไปกองการเจ้าหน้าที่  

นางสุกัญญา จันทร์ภักดี           เรียนประธานและท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะคะ กองการเจ้าหน้าที่มี 
ผอ.กองการเจ้าหน้าที่ 1 เรื่องค่ะ เป็นเรื่องการตามงาน การส่งผลคะแนนประเมินการปฏิบัติงานของ 

พนักงานเทศบาล พนักงานครู ลูกจ้างประจำ พนักงานจ้างตามภารกิจและพนักงาน
จ้างทั่วไปนะคะ รอบประเมินครั้งที่ 2 ประจำปี 2566  เป็นการประเมินระหว่าง
วันที่ 1 เมษายน - 30 กันยายน 2566 ซึ่งท่านนายกได้แจ้งให้ทุกกองส่งผลคะแนน
ประเมินภายในวันที่ 29 กันยายน 2566 นะคะ ก็ส่งมาแล้ว 7 กองเหลือของสำนัก
ปลัดนะคะยังไม่ส่ง แต่ก็มีกองที่ทำแบบประเมินไม่ถูกต้อง ทางกอง กจ.ก็ได้ส่งไป
แก้ไขให้ถูกต้องนะคะ ส่วนในของพนักงานครูเทศบาลนะคะที่ส่งมาแล้วก็คือโรงเรียน
เทศบาล 2 อนุบาลสาธิต ที่ยังไม่ส่งนะคะก็คือโรงเรียนเทศบาล 1 ศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็ก 1,2,3 นะคะ แล้วก็คะแนนประเมินของท่าน ผอ.และรองผอ.โรงเรียน ท.1 ท.2 
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ก็ฝากดำเนินการด้วยนะคะ เนื่องจาก กจ. จะต้องรวบรวมผลคะแนนในภาพรวม
ทั้งหมดนะคะ เพื่อนำเสนอคณะกรรมการกลั่นกรองผลการประเมินการปฏิบัติงาน
ประชุมนะคะ และนำเสนอคณะกรรมการพิจารณาเลื่อนขั้นเงินเดือนนะคะ ซึ่งเราก็มี
ห้วงกำหนดเวลาว่าเราจะต้องดำเนินการให้เสร็จภายใน 15 วันทำการของเดือน
ตุลาคมซึ ่งก็มีวันหยุดเยอะนะคะ ก็ขอให้ท่านนะคะเร่งดำเนินการเพื ่อเราจะได้
ดำเนินการตามระเบียบต่อไปค่ะขอบคุณค่ะ ได้ก็อยากได้พรุ่งนี้เลยค่ะของสำนักปลัด
แล้วก็ของโรงเรียนนะคะ เพราะจะต้องมาสรุปพวกหนูจะต้องทำเอกสารเข้าประชุม
สรุปคะแนนทุกประเภทเลยนะคะ มันจะต้องมีเวลาทำอีก 1 สัปดาห์จะได้ประชุม
คณะกรรมการกลั่นกรองสัปดาห์หน้าแล้วก็ประชุมกรรมการเลื่อนต่อค่ะ  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร หน.สป ว่าไง แก้ไขอีกกี่วันเสร็จนะ 
นายกเทศมนตรี   
 

นายประยุทธ์ ชัยพัฒนเวช ขออนุญาตท่านประธานครับได้ดำเนินการนำส่ง กลุ่มวันนี้แล้วครับ เมื่อเวลา  
รอง ผอ.สถานศึกษา  13.00 น. ครับ ที่พ่ียุวนิตครับผม 
โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่  
(ท.1) 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ท.2 หล่ะ 
นายกเทศมนตรี   

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               ของ ท.2 ที่จริงส่งไปเรียบร้อยหมดทั้งของผู้บริหารแล้วก็ของคุณครู ที่นี ้
ผอ.สถานศึกษา   ตอนเที่ยงได้รับการประสานงานจากกองการศึกษาว่าคะแนนของ ผอ.มันไม่ตรงกัน 
โรงเรียนเทศบาล 2 กับของ PA ก็เลยอยากเรียนแจ้งว่าคะแนนของ PA มันจะเป็นตัวชี้วัดมาตามข้อย่อย 
อนุบาลสาธิต    ทีนี้ถ้าไปใส่ในการประเมินของคะแนนประเมิน PA จะมาเป็นส่วนหนึ่งประมาณ  

70% ของคะแนนประเมิน เพราะฉะนั้นมันจะไม่ไปตรงกับ PA นะคะ  

นางสุกัญญา จันทร์ภักดี           ใช่ค่ะก็เฉพาะ 70% นั้น เพราะ 30% จะเป็นคุณสมบัติจริยธรรม ซึ่งแต่ละ
ผอ.กองการเจ้าหน้าที่ ผู้อำนวยการหรือผู้ประเมินก็จะเป็นคนให้นั้นอีก 30% ถึงจะเป็น 100% ค่ะ เพราะ 

ฉะนั้นการประเมิน PA นะคะ ที่พวกท่านประเมินคะแนนตัวชี้วัดจะเป็นตัวเดียวกัน
เลย เพราะฉะนั้นต้องสอดคล้องกันไม่ใช่ PA ท่านได้ แต่ประเมินมันโดดมันไม่เท่ากัน
อย่างนี้ค่ะ แต่ว่าคะแนน 30 คะแนนที่เป็นคุณธรรมจริยธรรมก็คืออีกส่วนหนึ่งซึ่ง
ไม่ใช่ PA นะคะ เป็นแบบประเมินเลื่อนเป็นแบบประเมินผลการปฏิบัติงาน 

นางวิลาวรรณ  จันทรัง               ของ ผอ.ยังไม่เห็นเอกสารที่มาให้ ผอ.แก้นะคะ ได้แต่รับการประสานได้รับ 
ผอ.สถานศึกษา   การแจ้งว่ามันไม่ตรงกัน ทีนี้ ผอ.ก็เลยได้เรียนท่าน ผอ.กองการศึกษาว่าคะแนน PA 
โรงเรียนเทศบาล 2 มันจะไม่ตรงหรอก เพราะว่ามันเอามาในส่วนที่ 1 นะคะเลยยังไม่รู้ว่ามันไม่ตรงแบบ 
อนุบาลสาธิต    ไหนก็เลยยังไม่ดูค่ะท่านประธานค่ะ เดี๋ยวจะกลับไปดูว่า 

เอกสารมาถึงหรือยังส่วนของครูไม่มีปัญหาค่ะ  

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร   ดูนะครับถ้าไม่เข ้าใจบางที ผอ.ปุ ้ย ย ังไม่เข ้าใจก็คุยกับลูกหนูเลย 
นายกเทศมนตรี   มันก็จะเร็วไม่ต้องผ่านไปผ่านมาแล้วก็ไม่เข้าใจกัน จริงๆน่ะโทรปรึกษาได้นะครับของ 
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ลูกหนูเนี่ยคือมันติดตรงไหนมันอะไรที่มันไม่ตรงเพราะอะไรนะครับ ก็เหลือแต่คุณ
สุภาภรณ์นะครับ กองการเจ้าหน้าที่จบแล้วเนาะ ครับก็ต่อไปตรวจสอบภายใน  

นายปรวัฒน์  ธีระศรี             เรียนท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายก ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัด 
นวก.ตรวจสอบภายในฯ  เทศบาลครับ ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 

สำหรับหน่วยตรวจสอบภายใน ขอเป็น 2 เรื่องนะครับ สั้นๆนะครับ  
เรื่องแรกนะครับเป็นเรื่องของการตรวจสอบในส่วนของการตรวจสอบเรื่อง

เงินอุดหนุนสถานศึกษาสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานนะครับ
ทั้ง 8 โรงเรียนในเขตเทศบาลเมืองบ้านไผ่นะครับ ขณะนี้ได้ดำเนินการตรวจสอบ
เรียบร้อยแล้วนะครับ อยู่ในขั้นตอนของการสรุปผลการตรวจสอบนะครับ และนำ
เรียนท่านผู้บังคับบัญชาแล้วก็เรียนท่านนายกเทศมนตรีต่อไปนะครับ  

ส่วนเรื่องที่ 2 เป็นเรื่องของควบคุมภายในนะครับ ในสัปดาห์นี้นะครับจะมี
หนังสือแจ้งเวียนไปยังสำนักกองทุกกองนะครับ เพื่อให้ดำเนินการตามแบบ ป.ค. 4 
ป.ค. 5 ของหน่วยงานย่อยนะครับ เพื่อที่จะนำส่งให้หน่วยตรวจสอบภายในนะครับ 
ในฐานะเลขานุการคณะกรรมการควบคุมภายใน ภายในเดือนตุลาคมนะครับ เพื่อที่
หน่วยตรวจสอบภายในจะดำเนินการในส่วนของ ป.ค. 6 นะครับ ที ่เป็นของผู้
ตรวจสอบภายในและสรุปในส่วนของ ป.ค. 1 นะครับ นำเสนอให้กับผู้บริหารลงนาม 
แล้วก็ส่งให้กับผู้กำกับดูแลนะครับคือผู้ว่าราชการจังหวัดต่อไปครับ สำหรับหน่วย
ตรวจสอบภายในมีเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ  

นายประเสริฐ  พงษธ์ีรมิตร   เสร็จทุกกอง ตอนนี้อ่ืนๆ ท่านปลัดเชิญครับ 
นายกเทศมนตรี   

นายไพทูรย์ เหลืองอิงคะสุต   ขออนุญาตวกกลับไปที่ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องที่นโยบายและของ 
ปลัดเทศบาล   ข้าราชการของปลัดเทศบาล แจ้งให้หัวหน้าส่วนการงานได้รับทราบนะครับ ก็ในส่วน 

ของการบริหารราชการในปี 67 นี้ที ่เริ ่มมานี้เป็นวันแรกแล้ว ก็ฝากหัวหน้าส่วน
ราชการทุกๆท่านนะครับ รวมทั้งที่ยังรักษาราชการอยู่นะยังไม่มีตัวจริงมานะครับ             
ก็แนวทางก็ให้ถือปฏิบัติตามแนวนโยบายของผู้บริหารโดยเคร่งครัดนะครับ ทั้งนี้อยู่
ภายใต้กรอบของระเบียบข้อกฎหมายอย่างเข้มข้นนะครับ อันไหนที ่สามารถ
ดำเนินการได้ก็รีบดำเนินการตามห้วงระยะเวลาที่มีแผนงาน ส่วนในข้อไหนที่ติดขัด
ในเรื่องของทางด้านงบประมาณก็ลองประสานทางกองคลังดูก่อนนะช่วงแรก ช่วงต้น
ปีงบประมาณจะค่อนข้างมีปัญหานิดนึงในเรื่องของงบประมาณ ส่วนเรื่องของข้ อ
ระเบียบนะครับก็พวกเรารู้อยู่แล้วล่ะนะผู้บริหารชุดนี้นะครับ ไม่ปฏิบัตินอกเหนือกฎ
ข้อระเบียบ แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นท่านต้องแจ้งก็เท็จจริงข้อที่จะเป็นปัญหาอุปสรรคในการ
ขับเคลื่อนนโยบายนะครับ แล้วก็มาช่วยกันแก้ไขปัญหานะครับ เพราะว่าทุกๆสิ่ง
อย่างไม่มีช่องทางที่จะไปที่จะทำให้งานมันโฟล์ไปได้นะครับ เพียงแต่ว่าบางทีนะครับ
ทุกคนจะไม่รู้ระเบียบทุกข้อทุกฉบับ แต่ว่าถ้าเราไม่รู้ไม่ต้องเกรงใจต้องถามไม่มีใครรู้
ทุกระเบียบข้อกฎหมายหรอกนะครับ บางทีปลัดทำงานมา 3-6 ปี ก็ต้องถาม 
โดยเฉพาะอย่างยิ ่งผมไม่อายจะถามนะลูกน้องเลยว่าได้หรือไม่ไ ด้ เพราะว่า
ประสบการณ์ต่างๆบางอย่าง มันเรียนรู้จากข้อเท็จจริงที่เกิดข้ึน ณ วันนั้นเลยนะครับ 
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 เราทำงานในภาพของที่จะต้องร่วมมือร่วมใจกัน เพราะว่าทุกคนรู้อยู่แล้วว่า ปัญหา
ถ้ามันเกิดทีหลังมันไม่มีใครอยากรับ ดังนั้นถ้าเราป้องกันไม่ให้เกิดตั้งแต่แรก มันก็จะ
ทำให้ทุกคนมีความสุขทำงานได้แบบอย่างเต็มที ่ไม่ต้องกังวลนะครับ ก็ขอฝาก
โดยเฉพาะอย่างยิ่งอีกประการหนึ่งก็คือเรื่องของห้วงระยะเวลา เวลาเป็นสิ่งสำคัญ 
หลายครั้งที่ผมเห็นท่านรองนายกมักจะตามและกำหนดระยะเวลานะ ก็เป็นสิ่งที่ดี
เป็นสิ่งที่ดี แต่ทั้งนี้ถ้าทำเร็วไปถ้าทำบางทีถ้าผู้บริหารกำหนดมาเร็วขึ้นอีกที่นึง ผม
อยากให้ใช้ความละเอียดนะ เร็วไม่ใช่ว่าสิ่งที่ดีนะมันต้องละเอียดด้วยและเป็นสิ่งที่
ถูกต้องนะครับ อันนี้ก็คือการติดตามทำงาน ก็ต้องขอบคุณฝ่ายบริหารนิดนึงที่ได้ช่วย
ส่งเสริมในเรื่องของการกำชับการการปฏิบัติงานของงานราชการนะครับ เรื่องที่ 2 
เรื่องของการต่อสัญญาจ้างนะครับ การต่อสัญญาจจ้างไม่ว่าจะเป็นเรื่องพนักงานจ้าง
ทั่วไป ภารกิจอะไรต่างๆ ตอนนี้มันก็สมบูรณ์แบบแล้วล่ะนะ เพียงแต่ถ้าท่านมีเวลาที่
เข้าไปประชุมในส่วนของส่วนราชการของท่าน และท่านก็ต้องกำชับนะครับว่าสิ่งที่
ผู้บริหารได้ต่อสัญญาหรืออะไรต่างๆมาเนี่ยนะครับก็ถือว่าบุคลากรเหล่านั้นมีคุณภาพ
มีประสิทธิภาพนะครับ แต่บางอย่างนั้นเราก็ต้องขันเกียวน็อตนิดนึงนะครับ เพราะว่า
อันไหนพวกเราจะรู้เองว่าในกองพวกเราจะมีจุดบกพร่องจุดเสียอะไรตรงไหนแล้วก็
พยายามช่างกำชับ ในที่ประชุมคราวประชุมหัวหน้าส่วนหัวหน้ากองกันต่อไปนะครับ 
ส่วนเรื่องของก็ยกเว้นตัวอย่างละกันนะเป็นตัวอย่างว่า ก็จะมีบางรายที่ไม่ผ่านการ
ประเมิน อันนี้ก็ต้องแจ้งเพ่ือให้ให้ทุกคนได้รับทราบ เพราะว่าพูดง่ายๆเขียนเสือให้วัว
กลัวนะครับ บางทีผู้บริหารเขาเอาจริงนะไม่ใช่ว่าทำบ้างไม่ทำบ้าง อันนี้มันจะเป็น
ผลเสียนะต่อทั้งของผู้บริหารเองแล้วก็ภาพลักษณ์ขององค์กรของเราก็ฝากเรื่องนี้ไว้ 
ส่วนเรื่องที่ 3 นะเรื่องของ Smart นะครับ ตอนนี้เรามีในปี 66 เราขับเคลื่อนไป ตัว
เมนหลักก็คือเรื่องของแผนที่ภาษี และอีก 3 ตัว 3 Smart ที่เราทำขับเคลื่อนไปนะ
ในปี 66 แล้วจะมีอีกประมาณสักน่าจะ 6-7 ตัวนะในเรื่องของ Smart ในปีนี้นะครับ  
ตัวนี้จะเป็นผลงานที่เชิงประจักษ์ห้ามทิ้งเด็ดขาดนะครับ ผลงานจะเกิดสิ่งที่จะปรากฏ
ว่าเมืองบ้านไผ่เรานะจะมีผลงานและเด่นชัด แล้วก็เป็นผลงานที่จะสามารถทำให้
ผู ้บริหารมีผลงานที่เกิดความชัดเจนมากยิ่งขึ้นนะครับ ถึงเราทำมาแล้วเนี่ยแต่ว่า                
ถ้าเราไม่ติดตามไม่ขับเคลื่อนไม่ลงไปเล่นกับกับเครื่องมือตัวนี้ สิ่งต่างๆที่จะไม่ปรากฏ
ดังนั้นดังนั้นแนวทางที่ผมตั้งไว้ ถ้าท่านเห็นในวันคราวประชุมที่ทางอาจารย์มานะ
ครับ พอเราขับเคลื่อน Smart ให้ครบทั้งหมดปุ๊บเนี่ย แนวคิดผมที่คุยกับทางท่าน
นายกแล้ว ผมจะเปิดงานค่อนข้างงานใหญ่นิดนึง เชิญระดับจังหวัด ผู้ว่าราชการ รอดู
ว่าเราขับเคลื่อนไปได้กี่ Smart นะ แล้วก็จะเชิญทางคณะของจังหวัดอาจจะเป็น
ท้องถิ่น อปท.ที่สนใจแล้วก็มาดูงาน เหมือนที่เราได้เปิดงานในตัวของ Smart ร่วมกับ
ทางอบต.นะ อะไรผมจำชื่อไม่ได้นะครับ ก็คงจะทำยิ่งใหญ่พอสมควร เป็นผลงานที่ให้
ทางเมืองบ้านไผ่ได้มีชื่อเสียงมากยิ่งขึ้น ฝากเรื่องของ Smart ให้ติดตามให้ขับเคลื่อน 
โดยเฉพาะ 3 ตัว ปี 66 ทำให้ประจักษ์นะครับ ส่วนเรื่องที่ 4 เรื่องของการประกวด
ในปี 67 ความเห็นส่วนตัวก็มีความกังวลนะในเรื่องของคะแนน 88.84 เพียงแต่ว่า                
ในความกังวลผมก็บอกว่ามันต้องขับเคลื่อนนะครับ ตอนแรกมันท้อไปนิดนึงว่าการ
จะส่งไปมันจะมีผลหรืออะไรเนี่ยนะ แต่อย่างน้อยจุดเป้าหมายหลักของที่เราทำมา           
ก็คือว่าแม้เราจะส่งหรือเราจะได้หรือไม่ได้คะแนนอะไรต่างๆ อย่างน้อยลูกน้องเราก็ 
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ได้ทำงาน ลูกน้องเราก็ได้ทำงานแล้วก็ทำให้ชื่อเสียงของเมืองบ้านไผ่นะไม่ว่าจะเป็น
ระดับจังหวัดหรือในระดับภาค หรือประเทศ มันก็ยังมีชื่อติดทำให้เป็นที่หวั่นเกรงนะ
ของคู่ต่อสู้บ้างพอสมควรนะครับ ไม่ว่าปีนี้ก็การประสบความสำเร็จนะครับ ยังไม่เป็น
ตามเป้าหมายนะที่วางไว้ แต่ว่าคิดว่าทีมงานที่ยังอยู่ที่ตรงนี้ก็คงจะทำหน้าที่ต่อไปนะ
ครับ ติดอยู่ตรงที่นวัตกรรมนิดนึงนะถ้าขับเคลื่อนได้ตัวนี้มาเสริมมันน่าจะไปได้นะ
ครับ ก็คิดว่าก็เป็นสื่อสัญญาณส่งไปถึงหัวหน้าส่วนราชการนะ ปีนี้ส่งเต็มรูปแบบ
เหมือนเดิมนะครับ ก็เหนื ่อยหน่อยไม่ต ้องว ัดฝี ม ือ ผอ.กองยุทธใหม่นะครับ                  
เรื่องสุดท้ายเมื่อสักครู่เดินออกไปข้างนอกแล้วเข้าห้องน้ำ ได้รับประสานโทรศัพท์จาก
สถาบันพระปกเกล้านะครับว่า เทศบาลเมืองบ้านไผ่เข้ารอบสุดท้ายก็มีทั้งหมด 12 
แห่งนะครับ ก็เขาจะมาตรวจประเมินในวันที่ 10 ตุลาคม วันอังคารนะครับ ก็เลยคิด
ว่าผู้บริหารคงไม่ติดอะไรไหมเรื่องของเราก็ได้นะครับ เพราะว่าผมไม่อยากไปเปลี่ยน 
เพราะว่าคงวางคิวมาแล้วล่ะ น่าจะเป็นช่วงเช้านะ 10.00 น. กรรมการมา 4 คน        
นะครับ เข้ารอบทั้งหมด 12 แห่งนะครับ วันที่ 10 ตุลาคม งั้นก็ฝากทีมงานนะครับ 
เดี๋ยวเขาจะส่งรายละเอียดและทั้งชื่อกรรมการนะครับ วิธีการอะไรต่างๆเหมือนๆ 
เดิมล่ะ เดี๋ยวจะส่งมาให้เจ้าหน้าที่ๆ รับผิดชอบ พอได้รับส่งเข้าเมลนะครับ รีบ
นำเสนอแล้วกันจะได้วางแผนในการทำ presentation เพิ่มเติม อาทิตย์หน้าวัน
อังคารนะ พรุ่งนี้ให้หนิงเช็คเมลหน่อยที่เป็นเจ้าหน้าที่รับผิดชอบนะครับ ก็เตรียมการ
อีกครั้งหนึ่งนะครับ ในส่วนของปลัดก็คงมีเพียงเท่านี้นะครับ ฝากพวกเราขับเคลื่อนปี 
67  ให้บรรลุตามเป้าหมายทั้งของปลัดของท่านนายกด้วยนะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร มีเรื ่องเพิ่มเติมผมลืมบอกเราไป ก็ในส่วนปีนี้ปลัดจังหวัดเกษียณนะครับ 
นายกเทศมนตรี   แล้วก็รองผู้ว่าราชการจังหวัดท่านสุเทพเกษียณ ในส่วนของอำเภอบ้านไผ่ ผู้กำกับ  

สภ.บ้านไผ่เกษียณนะครับ แล้วก็โรงเรียนข.ก 5 เกษียณ แต่ตอนนี้รู้แล้วล่ะ ขก. 5               
ก็มาจากหนองสองห้องเหมือนเดิม อันนี้โอเคอยู่นะครับ แต่ในส่วนของจังหวัดยังไม่รู้ 
วันนั้นคุยกับท่านผู้กำกับแล้วใครมาแทนท่าน บอกอีก 3 เดือน ผมบอกทำไมไกล
ขนาดนั้น มันเป็นอย่างนี้ถ้าเร็วหน่อยก็ 2 เดือนนะครับ ตอนนี้ก็ยังรอข้ึนบัญชีนะครับ 
ก็ในส่วนนี้ท่านปลัด Egoverment ที่เราไม่ได้รางวัล ผมอยากทราบข้อมูลว่าเราไป
ตกตรงไหนหลุดตรงไหน จริงๆเราคาดหวังไว้เยอะกว่านั้น ท่านพอเช็คข่าววงในได้
ไหม มีพิมพ์ผิดไหมอะไรไหม เดี๋ยวไปประชุมเนี่ยผมจะบอกล็อคสเป็คหรือเปล่า
นนทบุรี นนเขาได้เกี่ยวกับเรื่องผนังกั้นน้ำเจ้าพระยา  ตรงนี้เขาหมดหลายสิบล้าน 
แต่ว่าที่ศรีสะเกษ ศรีสะเกษมันอยู่ในเลขล็อคไหม เขารู้จักข้างบนน่ะผมรู้อยู่นายกเขา
อาวุโส แล้วก็สถาบันพระปกเกล้านี ่เรียกเป็นอาเฮียเลยก็ว่าได้ สุรินทร์มันผ่าน           
ศรีสะเกษรึเปล่า เดี๋ยวจะไปแวะศรีสะเกษนี่แหละ ไปสุรินทร์ต้องผ่านศรีสะเกษไหม 
หรือศรีสะเกษต้องแยกเข้าไปศรีสะเกษ เพราะว่าปลัดเก่าที่เกษียณไปเป็นปลัดผู้หญิง 
ปลัดใหม่มาก็เป็นเด็กฝาก อบจ. คาดว่ามาฝากแค่ปีเดียวที่รู้ข่าวมา แต่ผมจะไปถาม
ไปหยอกอาเฮียหน่อย โอ๊ยเฮียเก่งแท้ทำยังไงถึงได้ แต่ผมรู้ว่ามันมีอะไรอยู่ข้างในอยู่ 
เรื่องนี้มันมีอยู่แล้ว เขาดูโดดเด่นไม่มีอะไรโดดเด่นกว่าเราเลย แบบที่รองปิงบอกของ
เราจากสถานการณ์จริง คล้ายๆโครงการเราไป มันอุปโลกน์ขึ้นมาไหม หรือมันอะไร
ประมาณนี้ ผมว่าจริงๆมันไม่ใช่ เรายังน้อยใจอยู่เรานึกว่าจะลง มันคืออะไรไงผิดปกติ 
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เดี๋ยวเป็นข้อคิดอยู่ ที่ 3 ใคร ยะลาไม่ไปหรอกไกล ไม่มีไม่เป็นไรเอาชื่อไว้ เพราะปาก
เกร็ดเขาทำเกี ่ยวกับเรื ่องน้ำท่วมประสบความสำเร็จ แต่ก็อาศัยเงินหมดเลย                  
ถามนายกวิชัย บรรดาศักดิ์ เหมือนกันได้เวลาแล้วนะครับ 

 

นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา  ขออนุญาตค่ะ ไม่งั้นคือถ้าวันที่ 10 ติดงาน ในส่วนของประชุมองค์กร  
ผอ.กองสวัสดิการฯ    ภาคประชาชนเป็นวันไหนคะ 
 
นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร วันที่ 10 ตอนเช้าพระปกเกล้า เป็นต่อตอนบ่ายเลยได้ไหม 
นายกเทศมนตรี   

นางอัญชิสา  วงษ์จันฬา  แตจ่ะเบิกค่าอาหารไม่ได้นะคะ เพราะถ้าจะเป็นวันที่ 12 ตุลาคมคม ก็จะ  
ผอ.กองสวัสดิการฯ   เป็นของโครงการของ สป.ค่ะ        

นายประเสริฐ  พงษ์ธีรมิตร ช่างหนึ่งวันที่ 4 เห็นบอกไฟฟ้าที่เข้ามาประสานจะมาคุยเรื่องโซล่าเซลล์ 
นายกเทศมนตรี   ใช่ไหม ช่วงเช้าน่าจะ 9.00 น. ประมาณนั้นแหละ ไม่มีอะไรเพิ่มแล้วล่ะก็ไปเตรียม

วันที่ 10 พระปกเกล้า นะครับ ก็ได้เวลาพอสมควรนะครับ กระผมขอปิดประชุมนะ
ครับ ขอบคุณมากครับ สวัสดีครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืนๆ   
    -ไม่มี- 

เลิกประชุมเวลา   18.30 น. 

 

 
(ลงชื่อ)..................... .................ผู้บันทึกการประชุม      (ลงชื่อ).................. ..............ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นางสาวรุ้งลักษณ์  จันทร์สงคราม)            (นายเลอสันติ์  นามบุดดี) 
  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ          หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
 

         (ลงชื่อ)..............................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
  (นางสุภาภรณ์  คำภูเงิน) 
 หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
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https://drive.google.com/file/d/13WPpUJwzU3bKqMnxDMD0YdHeY4diNJPL/view?usp=sharing 

 
 
 

 


